
CILINDROS PNEUMÁTICOS  
VERSÃO 4 - Revisão 19/09/2016

AQUI VOCÊ ENCONTRA: PERFIS, KIT’S PARA MONTAGEM, ACESSÓRIOS, REPAROS, VÁLVULAS E INFORMAÇÕES TÉCNICAS. 

MANUAL DE MATERIAIS E COMPONENTES PARA FABRICAÇÃO
E MONTAGEM DE CILINDROS PNEUMÁTICOS ISO 

PABX (16) 3515-8900 - (16) 3019-9000 - (16) 3515-8901 - (16) 3019-9001
Fax: (16) 3019-9009 - Fax Gratuito: 0800-183874

www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

...COM OS COMPONENTES DA MARVITUBOS FABRICAR E MONTAR
CILINDROS PNEUMÁTICOS VIRA UMA BRINCADEIRA DE CRIANÇA...

FAÇA VOCÊ MESMO!

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



NÃO FAÇA ESTOQUE...
USE O NOSSO! 

FORNECIMENTO
GARANTIDO!

FAÇA VOCÊ MESMO!
NÓS TORNAMOS A FABRICAÇÃO E 

MONTAGEM DE CILINDROS UMA
BRINCADEIRA DE CRIANÇA!

ECONOMIZE TEMPO! 
PODEMOS LHE FORNECER 

A PEÇA  JÁ USINADA E COM
OS COMPONENTES  SOLDADOS.

CORTAMOS O MATERIAL
NA MEDIDA DA SUA PEÇA!

NÃO IMPORTA O 
TAMANHO DO SEU PEDIDO!

ENTREGA SUPER RÁPIDA

NÃO SOFRA GOL DE BOBEIRA...
SEU FORNECEDOR  PRINCIPAL 

PISOU NA BOLA... 
SÓ A MARVITUBOS
PODE TE SALVAR!

NOSSOS MATERIAIS E COMPONENTES SÃO USADOS
NA FABRICAÇÃO E  RECUPERAÇÃO DE

CILINDROS HIDRÁULICOS E PNEUMÁTICOS.

SOMOS A SUA CENTRAL DE ESTOQUES GARANTIDA!

DIFERENCIAIS E FACILIDADES OFERECIDOS PELA MARVITUBOS

TRABALHAMOS 24 HORAS PARA ATENDER
NOSSOS CLIENTES COM RAPIDEZ.

NÚMEROS VIRTUAIS!
ECONOMIZE COM
TELEFONE PARA FALAR
COM A MARVITUBOS

ACEITAMOS

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



MATERIAIS À PRONTA-ENTREGA: mantemos diversos itens à pronta-entrega com 
garantia de fornecimento contínuo, independente da variável do mercado. 
Fornecemos o material cortado no tamanho e na quantidade que você necessita 
para que seu dinheiro não fique empacado em estoque...por isto SOMOS A SUA 
CENTRAL DE ESTOQUES GARANTIDA.

SUPORTE TECNOLÓGICO: disponibilizamos CONSULTORES TÉCNICOS 
altamente capacitados para encontrar a melhor solução de materiais e através de 
nosso departamento de Engenharia desenvolvemos e distribuímos, 
gratuitamente, Software de Cálculos e Manuais de Metodologia Hidráulica e 
Pneumática com informações que facilitem aos estudantes, prestadores de serviço, 
engenheiros e projetistas na  otimização ou fabricação de qualquer equipamento.

GESTÃO DA QUALIDADE: possuimos certicação ISO 9001-2008, 
que assegura o cumprimento dos processos e qualidade de nossos
produtos e contamos com colaboradores diferenciados na áreas de 
vendas, qualidade, produção, logística, suprimentos, comércio exterior, controladoria, 
finanças, administrativa, tecnologia da informação e desenvolvimento que fazem 
parte do sucesso da FAMÍLIA MARVITUBOS.

GESTÃO PRODUTIVA E LOGÍSTICA: para cumprir com o compromisso 
de que as vendas captadas no dia sejam expedidas de imediato em 
no  mín imo 80% dos  ped idos ,  nossas  un idades  p rodu t i vas  es tão
equipadas com centros de usinagem, serras automáticas, centro de 
soldagem automatizados e outras máquinas e equipamentos de alta
performance e produtividade. Somos pioneiros e únicos no Brasil a 
processar o TUBO ROLETADO, que possui características e vantagens
superiores ao brunimento convencional, tais como: menor rugosidade
e aumento da vida útil das vedações.

Possuimos um departamento de Comércio Exterior  que através de 
parce i ros  de renomados mund ia lmente ,  nos  permi te  as  melhores 
negociações e a continuidade do abastecimento de nossos estoques,
independente das variáveis do mercado.

Contamos com o apoio de um departamento logíst ico para garantir
a s  m e l h o r e s  p a r c e r i a s  c o m  o s  m e i o s  d e  t r a n s p o r t e ,  o n d e  a s 
encomendas,  dependendo da local idade,  poderão ser entregues a 
custos super reduzidos e nos menores prazos.

Muito além de simplesmente vender,  a Marvitubos, desde 1986, busca 
satisfazer seus clientes, através do fornecimento contínuo de materiais e 
componentes  de altíssima qualidade, para a fabricação e reparo de cilindros 
hidráulicos e pneumáticos e colocando à disposição as seguintes facilidades:

O NOSSO COMPROMISSO

Fale com a Marvitubos:
PABX: (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 - (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001

 Fax: 3019-9009 - Fax Gratuito: 0800-183874
vendas@marvitubos.com.br - www.marvitubos.com.br

Rua Reinaldo Sandrin nº 1670 - Dist Empresarial 
CEP 14072-080 - Ribeirão Preto - SP - Brasil

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



CIDADE UF Nº VIRTUAL

SÃO PAULO SP (11) 3014-4940

GUARULHOS SP (11) 3185-4940

DIADEMA SP (11) 2395-1440

SÃO CAETANO DO SUL SP (11) 3014-9440

LIMEIRA SP (19) 3513-9140

SÃO JOSE DOS CAMPOS SP (12) 3512-4940

SÃO JOSE DO RIO PRETO SP (17) 3512-9440

BELO HORIZONTE MG (31) 3515-5640

BETIM MG (31) 3515-9140

CONTAGEM MG (31) 3514-4940

UBERLÂNDIA MG (34) 3221-8440

RIO DE JANEIRO RJ (21) 3512-0540

CURITIBA PR (41) 3012-2440

MARINGA PR (44) 3112-9440

PORTO ALEGRE RS (51) 3103-4940

GOIANIA GO (62) 3412-1440

PARANAIBA MS (67) 3668-6240

Diminua suas despesas com telefonemas
para falar com a Marvitubos!

Agora, se você está próximo de uma destas cidades o 
custo será de um DDD para a cidade escolhida, 

que com certeza será menor do que você fazer um DDD 
para Ribeirão Preto-SP. (exceto se tenha um contrato

com operadora com mais vantagens.)

Se você se encontra em uma das cidades abaixo
o custo será de uma ligação local.

NÚMEROS VIRTUAIS

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



CILINDROS PNEUMÁTICOS ISO 6431

Para a selecionar o cilindro pneumático mais adequado à 
sua necessidade, é importante que entenda a classicação:

MONTE  E REFORME
VOCÊ MESMO!



01

13

51

82

85

87

PERFIS, TUBOS E AÇO
- PERFIL EM ALUMÍNIO 
- TUBO EM AÇO PARA CAMISA DE CILINDRO
- AÇO CROMADO PARA HASTE

KIT’S PARA MONTAGEM DE CILINDROS PNEUMÁTICOS
- SITUAÇÕES DE MONTAGEM
- VISTA EXPLODIDA DOS KITS
- KITS PARA MONTAGEM COM FIXAÇÃO POR TIRANTES E PARAFUSOS
- CILINDRO PRONTO MINI ISO

ACESSÓRIOS
- ARTICULAÇÕES
- SUPORTES
- PONTEIRAS
- MUNHÕES
- FLANGES,
- CANTONEIRAS
- ACOPLAMENTOS
- MANCAIS 
- CONECTORES

VÁLVULAS

REPAROS

INFORMAÇÕES TÉCNICAS
- DICAS
- DESCRIÇÃO TÉCNICA DE MATERIAIS
- DIMENSIONAMENTO E SELEÇÃO DE CILINDRO PNEUMÁTICO
- CONTROLE DA VELOCIDADE DE DESLOCAMENTO DO ÊMBOLO
- VELOCIDADE E DESLOCAMENTO DA HASTE
- CONSUMO DE AR COMPRIMIDO NOS CILINDROS
- TABELA DE CONVERSÕES
 
 

ÍNDICE
VERSÃO 03 - 29/03/2016



FAÇA VOCÊ MESMO!

SOLICIT E-NOS...É  100%� GRAT UIT O!

VÍDEO AULA DE MONTAGEM DE CILINDROS PNEUMÁT ICOS.

VÍDEO-AULA MOSTRANDO PASSO A PASSO 
COMO MONTAR  CILINDROS PNEUMÁTICOS ISO  

’EM CASA’ A PARTIR DE PERFIS E COMPONENTES
 FORNECIDOS PELA MARVITUBOS

MATERIAIS À PRONTA-ENTREGA -  SEM EXIGÊNCIA DE LOTE MÍNIMO 
CORTADO NO COMPRIMENTO DE SUA NECESSIDADE  - ENTREGA SUPER RÁPIDA

PABX (16) 3515-8900 - (16) 3019-9000 - Fax: (16) 3019-9009 - Gratuito: 0800-183874
www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



CILINDROS PNEUMÁTICOS - FORMULÁRIO

FORMULÁRIO PARA PEDIDO

/

CS CANAL SENSOR - disponível nos 
diâmetros de 32, 40, 50, 63, 80, 
100 e 125

TIPO DO CILINDRO

AT
ATIRANTADO - disponível nos
diâmetros de 32, 40, 50, 63, 80, 
100, 125, 160, 200, 250 e 320

MK
MICKEY MOUSE - disponível nos
diâmetros de 32, 40, 50, 63, 80, 
100, 125.

MATERIAL DA HASTE

1

2

AÇO CARBONO SAE 1045

AÇO INOX AISI 304

QUANTIDADE

OPÇÕES
COMPLEMENTARES

Valor do
pronlongamento
da haste em mm

L-xxxx

CURSO EM mm:

Curso mínimo para
u�lização de sensores

magné�cos é de 25mm

TIPO DE MONTAGEM

PX

PA

PB

PE

PM

PC

PH

PD

ARTICULAÇÃO TRASEIRA
FÊMEA COM PINO, ANÉIS 
ELÁSTICOS E  PARAFUSOS

MONTAGEM BÁSICA

FLANGE DIANTEIRA

FLANGE TRASEIRA

CANTONEIRAS

ARTICULAÇÃO TRASEIRA

MUNHÃO CENTRAL

ARTICULAÇÃO TRASEIRA

ISO

M

MF1

MF2

MS1

MP2

MP4

MT4

MP6ROTULAR

 MACHO

Ø  DO 

CILINDRO

(mm)

Ø DA 

HASTE

(mm)

32 12

40 16

50 20

63 20

80 25

100 25

125 32

160 40

200 40

250 50

320 63

MICKEY MOUSE PARA
TIRANTE

de 125mm até 200mm

PERFIL REDONDO
de 32mm até 320mm

PERFIL MICKEY MOUSE
de 32mm até 125mm

CANAL SENSOR
de 32mm até 125mm

MICKEY MOUSE
CANAL SENSOR

de 32mm até 125mm

VERSÕES DISPONÍVEIS

S

D

DUPLA AÇÃO
HASTE SIMPLES

DUPLA AÇÃO
HASTE DUPLA

OPÇÃO 1:

OPÇÃO 2:

1

2

PERFIL

MICKEY MOUSE PARA TIRANTE E 
MICKEY MOUSE CANAL SENSOR

REDONDO, MICKEY MOUSE E
CANAL SENSOR

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PERFIS, TUBOS E AÇO
 

MICKEY MOUSE PARA
TIRANTE

PERFIL REDONDO PERFIL MICKEY MOUSE

AÇO INOX AISI 304CANAL SENSOR MICKEY MOUSE
CANAL SENSOR

AÇO CROMADO SAE 1045 TUBO DE INOX AISI 304

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MATERIAIS À PRONTA-ENTREGA -  SEM EXIGÊNCIA DE LOTE MÍNIMO 
CORTADO NO COMPRIMENTO DE SUA NECESSIDADE  - ENTREGA SUPER RÁPIDA

PABX (16) 3515-8900 - (16) 3019-9000 - (16) 3515-8901 - (16) 3019-9001
Fax: (16) 3019-9009 - Fax Gratuito: 0800-183874

www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

15/09/2016



PÁG.02

CILINDROS PNEUMÁTICOS - PERFIS, TUBOS E AÇO

PERFIL EM ALUMÍNIO ANODIZADO - REDONDO 

- Diâmetro interno: garantido H11
- Parede: garantido +/- 1%

TABELA DE MEDIDAS - PADRÃO MILÍMETROS

ØAL

(mm)

ØB

(mm)

PESO* 

(kg)

CÓD. 
MARVI

32 36 0,65 9702

35 40 0,79 6085

40 45 0,90 9256

50 55 1,18 9861

63 68 1,39 9257

80 86 2,23 9258

100 106 2,77 9250

125 133 4,64 9251

150 160 6,96 9706

160 170 7,41 9252

180 190 7,87 10145

200 210 8,72 9259

250 262 14,20 9190

320 335 20,89 9191

*PESO POR METRO
(1) = NÃO POSSUIMOS KIT  

COTAS (mm)

(1)

(1)

(1)

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.03

CILINDROS PNEUMÁTICOS - PERFIS, TUBOS E AÇO

PERFIL EM ALUMÍNIO ANODIZADO - REDONDO 
TABELA DE MEDIDAS - PADRÃO POLEGADAS

- Diâmetro interno: garantido H11
- Parede: garantido +/- 1%

ØAL
(mm)

ØB
(mm)

PESO* 
(kg)

CÓD. 

MARVI
38,00 45,10 1,33 9703
50,80 57,00 1,42 11325

63,50 66,80 1,00 9704

70,00 76,00 1,86 11330

76,20 82,55 2,14 11326

82,55 90,35 3,00 11327

88,90 94,90 2,47 11328

101,60 107,95 2,83 9262
108,00 114,35 2,99 11329
127,10 133,00 3,26 9705
152,40 158,75 4,44 9707

203,20 212,70 8,84 9708

COTAS (mm)

*PESO POR METRO

(ALTERNATIVA PARA
PERFIL DE 1.1/2")

(ALTERNATIVA PARA
PERFIL DE 2. 3/4")

(CONSULTAR DISPONIBILIDADE)

(CONSULTAR DISPONIBILIDADE)

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

(ALTERNATIVA PARA
PERFIL DE 4.1/4')

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.04

CILINDROS PNEUMÁTICOS - PERFIS, TUBOS E AÇO

COTAS (mm)

PERFIL EM ALUMÍNIO ANODIZADO - MICKEY MOUSE

PERFIL EM ALUMÍNIO ANODIZADO - MICKEY MOUSE PARA TIRANTE

 AL  TG  D  ØF

(H11) ±0,25 ±0,4 ±0,15

32 32,5 42,5 5,15 36 10 1,48 3828
40 38 48 5,15 44 10 1,60 3829
50 46,5 58,5 6,7 55 12 2,25 9738
63 56,5 70 6,7 68 12 2,64 9260
80 72 87 8,5 86 14 4,10 9261
100 89 107 8,5 106 145 4,92 10517
125 110 134 10,4 132,5 18,5 6,87 9709

CÓD. 

MARVI
PESO* 

(kg)
 E ØB

*PESO POR METRO

 AL  TG  ØF  P  E

(H11) ±0,5 ±0,15

125 110 13,5 3,75 18,5 6,38 1564
160 140 17,5 4,25 25,5 10,66 1565

CÓD. 

MARVI
PESO* 

(kg)

COTAS (mm)

*PESO POR METRO

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.05

CILINDROS PNEUMÁTICOS - PERFIS, TUBOS E AÇO

PERFIL EM ALUMÍNIO ANODIZADO - MICKEY MOUSE PARA TIRANTE

 AL  TG  ØF  ØB  E

(H11) ±0,25 ±0,15

200 175 17,5 212 25,5 14,95 4343

PESO* 
(kg)

CÓD. 

MARVI

COTAS (mm)

*PESO POR METRO

PERFIL EM ALUMÍNIO ANODIZADO - MICKEY MOUSE CANAL SENSOR (LIGHT)

 AL  TG  ØD  ØF

(H11) ±0,25 ±0,25 ±0,25

32 32,5 42,5 5,4 2 23° 1,38

40 38 48 5,4 2,1 25,5° 1,64

50 46,5 59,5 7,4 2,2 27° 2,11

63 56,5 69,5 7,4 2,35 30,5° 2,42

80 72 86 8,7 2,75 32,5° 3,41

CÓD. 
MARVI

 P  C° PESO * 
(kg)

COTAS (mm)

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

9238
9239
9240
9241

9237

*PESO POR METRO

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.06

CILINDROS PNEUMÁTICOS - PERFIS, TUBOS E AÇO

PERFIL EM ALUMÍNIO ANODIZADO - MICKEY MOUSE CANAL SENSOR (LIGHT)

PERFIL EM ALUMÍNIO ANODIZADO - CANAL SENSOR (EUROPA)

 AL  TG  D

(H11) ±0,25 ±0,25

100 89 105,5 9,1 2,75 34° 4,17 9242
125 110 131 10,6 3 35° 7,00 10518

 ØF  P  AN° PESO* 
(kg)

CÓD. 

MARVI

COTAS (mm)

 AL  TG  D

(H11) ±0,25 ±0,4

32 32,5 44 5,2 4,1 8,2 6 2,19 11355
40 38 51 5,2 4,1 11 6,75 2,57 11092
50 46,5 64 6,7 5 17 9 4,15 10267
63 56,5 75 6,7 5 26 9,5 3,45 11356
80 72 93 8,7 5 28 11 7,00 11091
100 89 111 8,7 5 36 11,5 9,17 10266
125 110 134 10,3 5 51 14,5 13,51 9701

*PESO POR METRO

CÓD. 

MARVI
 ØF  H2 L R

PESO* 
(kg)

COTAS (mm)

*PESO POR METRO

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.07

CILINDROS PNEUMÁTICOS - PERFIS, TUBOS E AÇO

AÇO CARBONO CROMADO SAE 1045 - ISO f8 - PRONTAS PARA USO
Podemos fornecer
com tolerância f7,
mediante consulta.

- CORTAMOS NO COMPRIMENTO DE SUA
   NECESSIDADE
- PODEMOS FORNECER COM USINAGEM
   AGREGADA (CONSULTE-NOS).

POSSUIMOS KIT
PARA MONTAGEM

DESCRIÇÃO PESO  

(Kg)*

CÓD. 

MARVI
ACO MT  006.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 0,22 8476
ACO MT  008.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 0,39 7726
ACO MT  010.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 0,62 7724
ACO MT  012.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 0,89 7719
ACO MT  014.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 1,21 7723
ACO MT  015.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 1,39 7725
ACO MT  016.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 1,58 7676
ACO MT  018.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 2,00 7717
ACO MT  020.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 2,46 7704
ACO MT  022.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 2,98 7707
ACO MT  024.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 3,55 11278
ACO MT  025.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 3,85 7677
ACO MT  028.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 4,83 7678
ACO MT  030.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 5,54 7679
ACO MT  032.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 6,31 7680
ACO MT  035.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 7,54 7681
ACO MT  036.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 7,98 7701
ACO MT  038.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 8,89 7577
ACO MT  040.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 9,85 7682
ACO MT  042.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 10,86 7721
ACO MT  045.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 12,47 7702
ACO MT  048.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 14,17 7739
ACO MT  050.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 15,40 7683

TABELA DE MEDIDA EM MILÍMETROS

*PESO POR METRO

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.08

CILINDROS PNEUMÁTICOS - PERFIS, TUBOS E AÇO

Podemos fornecer
com tolerância f7,
mediante consulta.

- CORTAMOS NO COMPRIMENTO DE SUA
   NECESSIDADE
- PODEMOS FORNECER COM USINAGEM
   AGREGADA (CONSULTE-NOS).

POSSUIMOS KIT
PARA MONTAGEM

TABELA DE MEDIDA EM MILÍMETROS

AÇO CARBONO CROMADO SAE 1045 - ISO f8 - PRONTAS PARA USO

DESCRIÇÃO
PESO  

(Kg)*

CÓD. 

MARVI
ACO MT  054.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (2.1/8") 17,96 7673
ACO MT    055.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 18,63 7595
ACO MT  056.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 19,31 7703
ACO MT  060.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 22,17 7561
ACO MT  063.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 24,45 7675
ACO MT  065.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 26,02 7709
ACO MT  070.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 30,18 7562
ACO MT  075.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 34,64 7716
ACO MT  080.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 39,42 7685
ACO MT  082.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 41,41 7745
ACO MT  085.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 44,50 7710
ACO MT  090.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 49,89 7699
ACO MT  095.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 55,58 7720
ACO MT  100.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 61,59 7688
ACO MT  105.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 67,90 7735
ACO MT  110.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 74,52 7705
ACO MT  115.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 81,45 7722
ACO MT  120.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 88,69 7715
ACO MT  125.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 96,23 7706
ACO MT  130.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 104,09 7718
ACO MT  140.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 120,72 7713
ACO MT  150.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 138,58 7741
ACO MT  160.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 157,95 7674
ACO MT  170.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 177,99 7732
ACO MT  180.00 MM CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL 199,55 7738

*PESO POR METRO

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.09

CILINDROS PNEUMÁTICOS - PERFIS, TUBOS E AÇO

Podemos fornecer
com tolerância f7,
mediante consulta.

- CORTAMOS NO COMPRIMENTO DE SUA
   NECESSIDADE
- PODEMOS FORNECER COM USINAGEM
   AGREGADA (CONSULTE-NOS).

AÇO CARBONO CROMADO SAE 1045 - ISO f8 - PRONTAS PARA USO

TABELA DE MEDIDA EM POLEGADAS

DESCRIÇÃO
PESO  

(Kg)

CÓD. 

MARVI

ACO MT   3/8" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (009.52 MM) 0,56 8475
ACO MT  1/2" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (12,70 MM) 0,99 7737
ACO MT  5/8" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (15.88 MM) 1,55 7729
ACO MT  3/4" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (19.05 MM) 2,24 7727
ACO MT  7/8" CROMADO IMP SAE 1045 (22.23 MM) 3,03 7625
ACO MT  1" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (25.40 MM) 3,97 7686
ACO MT  1.1/8" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (28.57 MM) 5,03 7730
ACO MT  1.1/4" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (31.75 MM) 6,21 7592
ACO MT  1.3/8" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (34.92 MM) 7,51 7693
ACO MT  1.1/2" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (38.10 MM) 8,94 7695
ACO MT  1.5/8" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (41.27 MM) 10,49 7711
ACO MT  1.3/4" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (44.45 MM) 12,17 7687
ACO MT  1.7/8" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (47.63 MM) 13,97 7736
ACO MT  2" CROMADO IMP.SAE 1045 NORMAL (50.80 MM) 15,89 7560
ACO MT  2.1/4" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (57.15 MM) 20,12 7564
ACO MT  2.3/8" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (60.32 MM) 22,41 7744
ACO MT  2.1/2" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (63.50 MM) 24,83 7563
ACO MT  2.5/8" CROMADO IMP SAE 1045 (66.67 MM) NORMAL 27,38 9285
ACO MT  2.3/4" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (69.85 MM) 30,05 7728
ACO MT  2.7/8" CROMADO IMP SAE 1045 (73.03 MM) NORMAL 32,85 7654

*PESO POR METRO

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.10

CILINDROS PNEUMÁTICOS - PERFIS, TUBOS E AÇO

Podemos fornecer
com tolerância f7,
mediante consulta.

- CORTAMOS NO COMPRIMENTO DE SUA
   NECESSIDADE
- PODEMOS FORNECER COM USINAGEM
   AGREGADA (CONSULTE-NOS).

AÇO CARBONO CROMADO SAE 1045 - ISO f8 - PRONTAS PARA USO

       

TABELA DE MEDIDA EM POLEGADAS

*PESO POR METRO

DESCRIÇÃO
PESO  

(Kg)

CÓD. 

MARVI

ACO MT 3" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (76.20 MM) 35,76 7697
ACO MT 3.1/4" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (82.55 MM) 42,07 7731
ACO MT 3.1/2" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (88.90 MM) 48,68 7692
ACO MT 3.3/4" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (95.25 MM) 55,88 7733
ACO MT 4" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (101.60 MM) 63,58 7696
ACO MT 4.1/4" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (107.95 MM) 71,77 7565
ACO MT 4.1/2" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (114.30 MM) 80,46 7694
ACO MT 4.3/4" CROMADO IMP SAE 1045 (120.65 MM) 89,65 7669
ACO MT 5" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (127.00 MM) 99,34 7714
ACO MT 5.1/2" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (139.70 MM) 120,20 7740
ACO MT 5.3/4" CROMADO IMP SAE 1045 (146.05 MM) 131,38 8477
ACO MT 6" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (152.40 MM) 143,05 7747
ACO MT 8" CROMADO IMP SAE 1045 NORMAL (203.20 MM) 254,31 7749

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.11

CILINDROS PNEUMÁTICOS - PERFIS, TUBOS E AÇO

AÇO INOX AISI 304 - CROMADO - ISO f7 - PRONTAS PARA USO

- CORTAMOS NO COMPRIMENTO DE SUA
   NECESSIDADE
- PODEMOS FORNECER COM USINAGEM
   AGREGADA (CONSULTE-NOS).

TABELA DE MEDIDA EM MILÍMETROS

DESCRIÇÃO
 PESO  

(Kg) 

CÓD. 

MARVI

ACO 012.00  MM INOX 304 CROMADO f7 - IMP 0,87 10280

ACO 016.00  MM INOX 304 CROMADO f7 - IMP 1,57 10281

ACO 018.00  MM INOX 304 CROMADO f7 - IMP 2,00 10516

ACO 020.00  MM INOX 304 CROMADO f7 - IMP 2,47 10283

ACO 025.00  MM INOX 304 CROMADO f7 - IMP 3,85 10286

ACO 032.00  MM INOX 304 CROMADO f7 - IMP 6,30 10284

ACO 040.00  MM INOX 304 CROMADO f7 - IMP 9,85 10287
ACO 050.00  MM INOX 304 CROMADO f7 - IMP 15,40 10285

*PESO POR METRO

*

TABELA DE MEDIDA EM POLEGADAS

*PESO POR METRO

DESCRIÇÃO
PESO  

(Kg)*

CÓD. 

MARVI

ACO 3/4"  INOX 304 CROMADO (19.05MM) f7 - IMP 2,24 10282

ACO 1" INOX 304 CROMADO (25.40MM) f7 - IMP 3,97 10288

ACO 1.1/2"  INOX 304 CROMADO (38.10MM) f7 - IMP 8,93 10290
ACO 2" INOX 304 CROMADO (50.80MM) f7 - IMP 15,87 10289

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.12

CILINDROS PNEUMÁTICOS - PERFIS, TUBOS E AÇO

TABELA DE MEDIDA EM MILÍMETROS

TUBO DE INOX AISI 304 - TUBOS DE AÇO - BRUNIDO -  PRONTO PARA USO

- CORTAMOS NO COMPRIMENTO DE SUA
   NECESSIDADE
- PODEMOS FORNECER COM USINAGEM
   AGREGADA (CONSULTE-NOS).

*PESO POR METRO

PESO
(Kg)

11883

11577

11578

11579

11580

11581

11582

5506

10497

11583

2,13

3,18

3,24

4,89

7,21

8,94

16,05

16,2

25,34

54,27

DESCRIÇÃO CÓD.
MARVI

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBO INOX BRUN IMP  AISI 304 037.00 x 032.00

TUBO TCP  SAE1010/1026 BRUN/CROM. 046.00 X 040.00

TUBO TCP  SAE1010/1026 BRUN/CROM. 055.00 X 050.00

TUBO TCP  SAE1010/1026 BRUN/CROM. 069.00 X 063.00

TUBO TCP  SAE1010/1026 BRUN/CROM.087.00 X 080.00

TUBO TCP  SAE1010/1026 BRUN/CROM. 107.00 X 100.00

TUBO TCP  SAE1010/1026 BRUN/CROM. 135.00 X 125.00

TUBO TCH  BRUN/CROM - ST-52 168.00 X 160.00

TUBO TCH  ST-52 TREF-BRUN.IMP.CROM.210.00 X 200.00

TUBO TCP  SAE1010/1026 BRUN/CROM. IMP.267.00 X 250.00

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



MONT E VOCÊ MESMO!

KIT’s PARA MONTAGEM

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MATERIAIS À PRONTA-ENTREGA -  SEM EXIGÊNCIA DE LOTE MÍNIMO 
CORTADO NO COMPRIMENTO DE SUA NECESSIDADE  - ENTREGA SUPER RÁPIDA

PABX (16) 3515-8900 - (16) 3019-9000 - (16) 3515-8901 - (16) 3019-9001
Fax: (16) 3019-9009 - Fax Gratuito: 0800-183874

www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

15/09/2016



PÁG.14

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  SITUAÇÕES DE MONTAGEM

MONTAGEM BÁSICA 
PX

FLANGE DIANTEIRA
PA  - (ISO MF1) 

FLANGE TRASEIRA
PB - (ISO MF2)

CANTONEIRAS
PE - (ISO MS1)

ARTICULAÇÃO 
TRASEIRA FÊMEA 

PM - (ISO MP2)

ARTICULAÇÃO TRASEIRA
FÊMEA COM SUPORTE
PM2 - (ISO MP2+AB7)

A Marvitubos fornece para montagem, , sem exigência de lote mínimo
todos os  componentes cilindros pneumáticospara 

para as  seguintes situações de montagem:  

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.15

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   SITUAÇÕES DE MONTAGEM

ARTICULAÇÃO 
TRASEIRA MACHO

PC - (ISO MP4)

MUNHÃO CENTRAL MKM
PH - (ISO MT4)

MUNHÃO CENTRAL RED
PH2 - (ISO MT4(2))

ARTICULAÇÃO 
TRASEIRA RÓTULAR

PD - (ISO MP6)

A Marvitubos fornece para montagem, , sem exigência de lote mínimo
todos os  componentes cilindros pneumáticospara 

para as  seguintes situações de montagem:  

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.16

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

ITEM DESCRIÇÃO

1 PORCA DA HASTE

2 HASTE

3 VEDAÇÃO DA HASTE

4 BUCHA AUTO LUBRIFICANTE

5 CABEÇOTE DIANTEIRO

6 VEDAÇÃO DE AMORTECIMENTO

7 O-RING (CABEÇOTE/TUBO)

8 O-RING (ÊMBOLO/HASTE)

9 GAXETA DO ÊMBOLO

10 ANEL MAGNÉTICO

11 FITA GUIA DO ÊMBOLO

12 CAMISA (PERFIL)

13 ÊMBOLO

14 O-RING DO PARAFUSO DE REG. AMORTECIMENTO

15 PARAFUSO DE REGULAGEM DO AMORTECIMENTO

16 CABEÇOTE TRASEIRO

17 PARAFUSO DE TRAVAMENTO DO ÊMBOLO/HASTE

18 PARAFUSO DE FIXAÇÃO DO PERFIL

ESTRUTURA INTERNA

KIT 32 40 50 63 80 100 125

NORMAS

FLUÍDO

TIPO

PRESSÃO DE OPERAÇÃO mín/máx

TEMPERATURA AMBIENTE min./máx.

VELOCIDADE

AMORTECIMENTO

CONEXÃO DE AR COMPRIMIDO G 1/8

COMPRIMENTO DE AMORTECIMENTO 20mm 20mm 22mm 22mm 32mm 32mm 35mm

CURSO DO ÊMBOLO mín/máx

ESPECIFICAÇÕES

G1/4 G 3/8 G 1/2

10mm/2000mm

ISO 15552/ ISO 6431

AR COMPRIMIDO FILTRADO

DUPLA AÇÃO COM AMORTECIMENTO AJUSTÁVEL

1 bar/10bar

-5°C / +70

50 a 800mm/s

PNEUMÁTICO, REGULÁVEL

HASTE: AÇO SAE 1045 CROMADO OU AÇO INOXIDÁVEL

CABEÇOTES: ALUMÍNIO FUNDIDO SOB PRESSÃO

CAMISA ALUMÍNIO, ANODIZADO

ÊMBOLO: ALUMÍNIO

MATERIAIS

KIT PARA MONTAGEM DNC

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.17

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT DNC
VISTA EXPLODIDA DOS COMPONENTES 

ITEM DESCRIÇÃO 32 40 50 63 80 100 125 QTDE MATERIAL

1 PORCA DA HASTE
 -  -  -  -  -  -  -  - AÇO CARBONO

2

PARAFUSO DE 

FIXAÇÃO DO 

PERFIL

 -  -  -  -  -  -  -  - AÇO CARBONO

3

VEDAÇÃO DA 

HASTE
12x22x10,7 16x26x10,7 20x30x10,7 20x30x10,7 25x35x11,2 25x35x11,2 32x42x11,2 1 PU

4

CABEÇOTE 

DIANTEIRO
 -  -  -  -  -  -  -  - ALUMÍNIO

5

O-RING DO 

PARAFUSO DE 

REGULAGEM DO 

AMORTECIMENTO

8x1,6 8x1,6 8x1,6 8x1,6 8x1,6 8x1,6 12x1,9 2 NBR

6

PARAFUSO DE 

REGULAGEM DO 

AMORTECIMENTO

 -  -  -  -  -  -  -  - AÇO CARBONO

7

PORCA DE 

TRAVAMENTO
 -  -  -  -  -  -  -  - AÇO CARBONO

8

BUCHA AUTO 

LUBRIFICANTE
 -  -  -  -  -  -  -  - PTFE+BRONZE

9

VEDAÇÃO DE 

AMORTECIMENTO
15x22x7,8 20x28x7,8 28x36x7,8 28x36x7,8 35x45x7,8 35x45x7,8 40x50x7,8 2 NBR

10

O-RING 

(CABEÇOTE/TUBO)

32x2,0 40x2,0 50x2,0 63x2,0 80x2,0 100x2,0 125x3,1 2 NBR

11 CAMISA (PERFIL)
 -  -  -  -  -  -  -  - 

ALUMÍNIO 

ANODIZADO

12 HASTE
 -  -  -  -  -  -  -  - 

AÇO 1045 

CROMADO

13

O-RING 

(ÊMBOLO/HASTE)
12x1,9 12x1,9 16x1,9 20x1,9 20x1,9 25x1,9 32x1,9 1 NBR

14

GAXETA DO 

ÊMBOLO
32x24x5,2 40x30x6,5 50x40x6,5 63x53x6,5 80x70x6,5 100x90x6,5 125x110x9,5 2 NBR

15 ANEL MAGNÉTICO  -  -  -  -  -  -  -  - RbFeb

16 ÊMBOLO  -  -  -  -  -  -  -  - ALUMÍNIO

17

FITA GUIA DO 
ÊMBOLO 32x2,0x1,5 40x3,0x1,5 50x4,0x2 63x5,0x2,0 80x5,0x2,0 100x5,0x2,0 125x5,0x1,5 1 PA66

18

PARAFUSO DE 

TRAVAMENTO DO 

ÊMBOLO/HASTE

 -  -  -  -  -  -  -  - AÇO CARBONO

19

CABEÇOTE 

TRASEIRO  -  -  -  -  -  -  -  - ALUMÍNIO

IT
E

M
 1

7
: 

FI
TA

 G
U

IA
 D

O
 Ê

M
B

O
LO

, 
N

Ã
O

 F
A

Z 
P

A
R

T
E

 D
O

 J
O

G
O

 D
E

 R
E

P
A

R
O

.

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.18

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT DNC - NÃO ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR PARAFUSOS

11

HASTE SIMPLES

ITEM DESCRIÇÃO

1 CANTONEIRA

2 FLANGE

3 ARTICULAÇÃO MACHO

4 ARTICULAÇÃO MACHO ROTULAR

5 SUPORTE PARA ARTICULACAO FÊMEA

6 ARTICULAÇÃO FÊMEA

7 PONTEIRA ROTULAR

8 PONTEIRA COMPENSADORA ANGULAR

9 PONTEIRA MACHO

10 PONTEIRA GARFO

11 PERFIL CANAL DE SENSOR (PERFIL EUROPA)

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.19

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT DNC - NÃO ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR PARAFUSOS 

PXDNC MONTAGEM BÁSICA

COTAS (mm)

PERFIL: CANAL DE SENSOR  (PERFIL EUROPA)
HASTE:  SIMPLES 

KIT AM B D2 D5 D7 E EE J3 J4 KK ZB L2

32 22 30 12 32,5 M6 45  1/8 6 5,2 M10x1,25 120 40

40 24 35 16 38 M6 54  1/4 8 6 M12x1,25 135 46

50 32 40 20 46,5 M8 64  1/4 10 8,5 M16x1,5 143 53

63 32 45 20 56,5 M8 75  3/8 12,4 10 M16x1,5 158 57

80 40 45 25 72 M10 93  3/8 12,5 8 M20x1,5 174 65

100 40 55 25 89 M10 110  1/2 11,8 10 M20x1,5 189 71

125 54 60 32 110 M12 134  1/2 13 8 M27x2 225 97

KIT L3 L4 L5 L6 L7 L8 SW1 SW2 VD WH J
CÓDIGO 

MARVI

32 80 4 26 22 3,3 10 10 6 16 26 6 6037

40 89 4 29,6 22 3,6 10,5 13 6 20 30 7 6038

50 90 4 30 22 5,1 11,5 17 8 27 37 8 6039

63 101 4 35,6 22 6,6 15 17 8 27 37 8 6040

80 109 4 35,6 25 10,5 15,7 22 10 34,7 46 10 6041

100 118 4 39 25 8 19,2 22 10 38 51 10 6042

125 128 6 44,7 30 14 20,5 27 12 46 65 12 6043

A MARVITUBOS FORNECE TODOS OS COMPONENTES SENDO A MONTAGEM 
DO CILINDRO, DE INTEIRA RESPONSABILIDADE DO CLIENTE.

L5

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.20

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

(ISO MF1)PADNC FLANGE DIANTEIRA

COTAS (mm)

COTAS (mm)

KIT W ZB MF TF R FB E UF

32 16 120 10 64 32 7 47 80

40 20 135 10 72 36 9 53 90

50 25 143 12 90 45 9 65 110

63 25 158 12 100 50 9 75 125

80 30 174 16 126 63 12,5 95 154

100 35 189 16 150 75 14,5 115 186

125 45 225 20 180 90 16,5 140 224

KIT ZF MF TF R FB E UF

32 130 10 64 32 7 47 80

40 145 10 72 36 9 53 90

50 155 12 90 45 9 65 110

63 170 12 100 50 9 75 125

80 190 16 126 63 12,5 95 154

100 205 16 150 75 14,5 115 186

125 245 20 180 90 16,5 140 224

KIT DNC - NÃO ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR PARAFUSOS 

PERFIL: CANAL DE SENSOR (PERFIL EUROPA)
HASTE:  SIMPLES 

(ISO MF2)PADNC FLANGE TRASEIRA

PERFIL: CANAL DE SENSOR (PERFIL EUROPA)
HASTE:  SIMPLES 

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.21

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

(ISO MS1)PEDNC CANTONEIRA

(ISO MP6)PDDNC ARTICULAÇÃO TRASEIRA MACHO ROTULAR

COTAS (mm)

KIT TE TR AO SA XA AB AH

32 47 32 8 142 144 7 32

40 53 36 9 161 163 9 36

50 65 45 10 170 175 9 45

63 75 50 12 185 190 9 50

80 95 63 19 210 215 12 63

100 115 75 19 220 230 14,5 71

125 140 90 20 250 270 16,5 90

KIT EX DL CX MS XN Z mín R

32 14 22 10 16 142 4 -

40 16 25 12 18 160 4 -

50 21 27 16 21 170 4 19

63 21 32 16 23 190 4 -

80 25 36 20 28 210 4 24

100 25 41 20 30 230 4 -

125 37 50 30 40 275 4 -

COTAS (mm)

KIT DNC - NÃO ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR PARAFUSOS 

PERFIL: CANAL DE SENSOR (PERFIL EUROPA)
HASTE:  SIMPLES 

PERFIL: CANAL DE SENSOR (PERFIL EUROPA)
HASTE:  SIMPLES 

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.22

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

(ISO MP2+AB7)PM2DNC ARTICULAÇÃO TRASEIRA FÊMEA COM SUPORTE

(ISO MP2)PMDNC ARTICULAÇÃO TRASEIRA FÊMEA

PERFIL: CANAL DE SENSOR (PERFIL EUROPA)
HASTE:  SIMPLES 

KIT UB CB XD FL CD MR

32 45 26 142 22 10 9

40 52 28 160 25 12 12

50 60 32 170 27 12 12

63 70 40 190 32 16 15

80 90 50 210 36 16 15

100 110 60 230 41 20 20

125 130 70 275 50 25 25

COTAS (mm)

COTAS (mm)

KIT DNC - NÃO ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR PARAFUSOS 

KIT UB CB XD FL CD MR RA BT PH GL TE ØHB

32 45 26 142 22 10 9 18 8 32 21 38 6,6

40 52 28 160 25 12 12 22 10 36 24 41 6,6

50 60 32 170 27 12 12 30 12 45 33 50 9

63 70 40 190 32 16 15 35 12 50 37 52 9

80 90 50 210 36 16 15 40 14 63 47 66 11

100 110 60 230 41 20 20 50 14 71 55 76 11

125 130 70 275 50 25 25 60 20 90 70 94 14

PERFIL: CANAL DE SENSOR (PERFIL EUROPA)
HASTE:  SIMPLES 

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.23

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

(ISO MP4)PCDNC ARTICULAÇÃO TRASEIRA MACHO

COTAS (mm)

KIT EW XD FL CD MR

32 25,8 142 22 10 9

40 27,8 160 25 12 12

50 31,7 170 27 12 12

63 39,7 190 32 16 15

80 49,7 210 36 16 15

100 59,7 230 41 20 20

125 69,7 275 50 25 25

KIT DNC - NÃO ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR PARAFUSOS 

PERFIL: CANAL DE SENSOR (PERFIL EUROPA)
HASTE:  SIMPLES 

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.24

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT DNCD - NÃO ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR PARAFUSOS

11

HASTE DUPLA

ITEM DESCRIÇÃO

1 CANTONEIRA

2 FLANGE

7 PONTEIRA ROTULAR

8 PONTEIRA COMPENSADORA ANGULAR

9 PONTEIRA MACHO

10 PONTEIRA GARFO

11 PERFIL CANAL DE SENSOR

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.25

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT DNCD - NÃO ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR PARAFUSOS 

PXDNCD MONTAGEM BÁSICA

COTAS (mm)

PERFIL: CANAL DE SENSOR (PERFIL EUROPA)
HASTE:  DUPLA

KIT AM B D2 D5 D7 E EE KK ZB L2

32 22 30 12 32,5 M6 45  1/8 M10x1,25 120 40

40 24 35 16 38 M6 54  1/4 M12x1,25 135 46

50 32 40 20 46,5 M8 64  1/4 M16x1,5 143 53

63 32 45 20 56,5 M8 75  3/8 M16x1,5 158 57

80 40 45 25 72 M10 93  3/8 M20x1,5 174 65

100 40 55 25 89 M10 110  1/2 M20x1,5 189 71

125 54 60 32 110 M12 134  1/2 M27x2 225 97

KIT L5 L7 L8 L15 SW1 SW2 VD WH J
CÓDIGO 
MARVI

32 26 3,3 10 146 10 6 16 26 6 11292

40 29,6 3,6 10,5 165 13 6 20 30 7 11293

50 30 5,1 11,5 180 17 8 27 37 8 11294

63 35,6 6,6 15 195 17 8 27 37 8 11295

80 35,6 10,5 15,7 220 22 10 34,7 46 10 11296

100 39 8 19,2 240 22 10 38 51 10 11297

125 44,7 14 20,5 290 27 12 46 65 12 11298

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.26

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT MDNC - NÃO ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR PARAFUSOS

13

ITEM DESCRIÇÃO

1 CANTONEIRA

2 FLANGE

3 ARTICULAÇÃO MACHO

4 ARTICULAÇÃO MACHO ROTULAR

5 SUPORTE PARA ARTICULACAO FÊMEA

6 ARTICULAÇÃO FÊMEA

7 PONTEIRA ROTULAR

8 PONTEIRA COMPENSADORA ANGULAR

9 PONTEIRA MACHO

10 PONTEIRA GARFO

11 MUNHÃO MKM

12 MANCAL 

13 PERFIL MICKEY MOUSE

HASTE SIMPLES

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.27

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT MDNC - NÃO ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR PARAFUSOS 

PXMDNC MONTAGEM BÁSICA

PERFIL: MICKEY MOUSE
HASTE:  SIMPLES 

COTAS (mm)

KIT AM B D2 D5 D7 E EE J3 J4 KK ZB L2

32 22 30 12 32,5 M6 45  1/8 6 5,2 M10x1,25 120 40

40 24 35 16 38 M6 54  1/4 8 6 M12x1,25 135 46

50 32 40 20 46,5 M8 64  1/4 10 8,5 M16x1,5 143 53

63 32 45 20 56,5 M8 75  3/8 12,4 10 M16x1,5 158 57

80 40 45 25 72 M10 93  3/8 12,5 8 M20x1,5 174 65

100 40 55 25 89 M10 110  1/2 11,8 10 M20x1,5 189 71

125 54 60 32 110 M12 134  1/2 13 8 M27x2 225 97

KIT L3 L4 L5 L6 L7 L8 SW1 SW2 VD WH J
CÓD. 

MARVI

32 80 4 26 22 3,3 10 10 6 16 26 6 6037

40 89 4 29,6 22 3,6 10,5 13 6 20 30 7 6038

50 90 4 30 22 5,1 11,5 17 8 27 37 8 6039

63 101 4 35,6 22 6,6 15 17 8 27 37 8 6040

80 109 4 35,6 25 10,5 15,7 22 10 34,7 46 10 6041

100 118 4 39 25 8 19,2 22 10 38 51 10 6042

125 128 6 44,7 30 14 20,5 27 12 46 65 12 6043

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.28

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT MDNC - NÃO ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR PARAFUSOS 

PHMDNC MUNHÃO INTERMEDIÁRIO (ISO MT4)

PERFIL: MICKEY MOUSE
HASTE:  SIMPLES 

COTA NÃO CONFORME A NORMA* 
           XV MÁX = XV MÍN - CURSO

COTAS (mm)

KIT ZB Xvmin TK ØTD *TL TM UW

32 120 73 20 12 24 *52 52

40 135 82,5 22 16 25,5 62 63

50 143 90 22 16 26 73 74

63 158 97,5 28 20 26 88 80

80 174 110 28 20 27,5 *105 105

100 189 120 34 25 28 *126 128

´

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.29

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT TDNC - ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR TIRANTES

13

12

11

HASTE SIMPLES

ITEM DESCRIÇÃO

1 CANTONEIRA

2 FLANGE

3 ARTICULAÇÃO MACHO

4 ARTICULAÇÃO MACHO ROTULAR

5 SUPORTE PARA ARTICULACAO FÊMEA

6 ARTICULAÇÃO FÊMEA

7 PONTEIRA ROTULAR

8 PONTEIRA COMPENSADORA ANGULAR

9 PONTEIRA MACHO

10 PONTEIRA GARFO

11 MUNHÃO REDONDO

12 MANCAL 

13 PERFIL REDONDO

14 TIRANTE

14

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.30

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT TDNC - ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR TIRANTES 

PXTDNC MONTAGEM BÁSICA

PERFIL: REDONDO
HASTE:  SIMPLES

KIT AM B D2 D5 D7 E EE J3 J4 ZB L2

32 22 30 12 32,5 M6 45  1/8 6 5,2 120 40

40 24 35 16 38 M6 54  1/4 8 6 135 46

50 32 40 20 46,5 M8 64  1/4 10 8,5 143 53

63 32 45 20 56,5 M8 75  3/8 12,4 10 158 57

80 40 45 25 72 M10 93  3/8 12,5 8 174 65

100 40 55 25 89 M10 110  1/2 11,8 10 189 71

125 54 60 32 110 M12 134  1/2 13 8 225 97

KIT KK L3 L4 L5 L7 L8 SW1 SW2 VD WH J
CÓD. 

MARVI

32 M10x1,25 80 4 26 3,3 10 10 6 16 26 6 10974

40 M12x1,25 89 4 29,6 3,6 10,5 13 6 20 30 7 10975

50 M16x1,5 90 4 30 5,1 11,5 17 8 27 37 8 10973

63 M16x1,5 101 4 35,6 6,6 15 17 8 27 37 8 10976

80 M20x1,5 109 4 35,6 10,5 15,7 22 10 34,7 46 10 10977

100 M20x1,5 118 4 39 8 19,2 22 10 38 51 10 10978

125 M27x2 128 6 44,7 14 20,5 27 12 46 65 12 10979

COTAS (mm)

OPÇÃO: KIT TDNC DE 125
COM PERFIL MICKEY MOUSE
PARA TIRANTE.

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.31

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT TDNC - ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR TIRANTES 

PHTDNC MUNHÃO INTERMEDIÁRIO

PERFIL: REDONDO
HASTE:  SIMPLES

(ISO MT4)

KIT ZB XVmín. TK ØTD TL TM UW

32 120 73 22 12 12 50 46

40 135 82,5 30 16 16 63 58

50 143 90 30 16 16 75 68

63 158 97,5 35 20 20 90 82

80 174 110 35 20 20 110 102

100 189 120 40 25 25 132 123

125 225 145 40 25 25 160 150

 XV MÁX = XV MÍN - CURSO

COTAS (mm)

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.32

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

ITEM DESCRIÇÃO

1 PORCA DA HASTE

2 HASTE

3 VEDAÇÃO DA HASTE

4 O-RING

5 BUCHA AUTO LUBRIFICANTE

6 CABEÇOTE DIANTEIRO

7 VEDAÇÃO DE AMORTECIMENTO

8 O-RING (ÊMBOLO/HASTE)

9 CAMISA (PERFIL)

10 ÊMBOLO

11 FITA GUIA DO ÊMBOLO

12 ANEL MAGNÉTICO

13 GAXETA DO ÊMBOLO

14 O-RING (CABEÇOTE/TUBO)

15 AMORTECEDOR

16 PARAFUSO DE TRAVAMENTO DO EMBOLO/HASTE

17 CABEÇOTE TRASEIRO

ESTRUTURA INTERNA

HASTE: AÇO SAE 1045 CROMADO OU AÇO INOXIDÁVEL

CABEÇOTES: ALUMÍNIO FUNDIDO SOB PRESSÃO

CAMISA: ALUMÍNIO, ANODIZADO

ÊMBOLO: ALUMÍNIO

MATERIAIS

KIT 160 200

NORMAS

FLUÍDO

TIPO

PRESSÃO DE OPERAÇÃO mín/máx

TEMPERATURA AMBIENTE min./máx.

VELOCIDADE

AMORTECIMENTO

CONEXÃO DE AR COMPRIMIDO

COMPRIMENTO DE AMORTECIMENTO

CURSO DO ÊMBOLO mín/máx

ESPECIFICAÇÕES

PNEUMÁTICO, REGULÁVEL

10mm/2000mm

G 3/4

32mm

50 a 800mm/s

ISO 15552/ ISO 6431

AR COMPRIMIDO FILTRADO

DUPLA AÇÃO COM AMORTECIMENTO AJUSTÁVEL

1 bar/10bar

-5°C / +70

KIT PARA MONTAGEM SI

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.33

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT SI
VISTA EXPLODIDA DOS COMPONENTES

ITEM DESCRIÇÃO 160 200 QUANT. MATERIAL

1 PORCA DA HASTE - - - ACO CARBONO

2 PARAFUSO DE FIXAÇÃO DO PERFIL - - - ACO CARBONO

3 VEDAÇÃO DA HASTE 40x50x8,5 40x50x8,5 1 NBR

4 CABEÇOTE DIANTEIRO - - - ALUMINIO

5

O-RING DO PARAFUSO DE REG. 

AMORTECIMENTO 12x1,9 12x1,9 2 NBR

6

PARAFUSO DE REGULAGEM DO 

AMORTECIMENTO - - - ACO CARBONO

7 PORCA DE TRAVAMENTO - - - ACO CARBONO

8 BUCHA AUTO LUBRIFICANTE - - - PTFE+BRONZE

9 VEDAÇÃO DE AMORTECIMENTO 48x60x8,5 50x62x7 2 NBR

10 O-RING (CABEÇOTE/TUBO) 160x3,1 200x3,1 2 NBR

11 CAMISA (PERFIL) - - - ALUMINIO ANODIZADO

12 HASTE - - - ACO 1045 CROMADO

13 O-RING (ÊMBOLO/HASTE) 40x2,0 40x2,0 1 NBR

14 GAXETA DO ÊMBOLO 160x145x9,5 200x180x14 2 NBR

15 ANEL MAGNÉTICO - - - RbFeb

16 ÊMBOLO - - - ALUMINIO

17 FITA GUIA DO ÊMBOLO 160x5,0x1,5 200x5,0x1,5 1 PA66

18

PARAFUSO DE TRAVAMENTO DO 

ÊMBOLO/HASTE - - - ACO CARBONO

19 CABEÇOTE TRASEIRO - - - ALUMINIO

ITEM 17: FITA GUIA DO ÊMBOLO, NÃO FAZ PARTE DO JOGO DE REPARO.

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.34

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT SI-MKM - ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR TIRANTES

ITEM DESCRIÇÃO

1 CANTONEIRA

2 FLANGE

3 ARTICULAÇÃO MACHO

4 ARTICULAÇÃO MACHO ROTULAR

5 SUPORTE PARA ARTICULACAO FÊMEA

6 ARTICULAÇÃO FÊMEA

7 PONTEIRA ROTULAR

8 PONTEIRA COMPENSADORA ANGULAR

9 PONTEIRA MACHO

10 PONTEIRA GARFO

11 PERFIL MICKEY MOUSE PARA TIRANTE

12 TIRANTE (OCULTO)

HASTE SIMPLES

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.35

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT SI-MKM - ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR TIRANTES 

PXSI MKM MONTAGEM BÁSICA

PERFIL: MICKEY MOUSE PARA TIRANTES
HASTE:  SIMPLES 

PESI-MKM ATIRANTADO CANTONEIRA (ISO MS1)

KIT TE TR AO SA XA AB AH

160 180 115 20 300 320 18,5 115

200 220 135 30 320 345 24 135

COTAS (mm)

PERFIL: MICKEY MOUSE PARA TIRANTES
HASTE:  SIMPLES

COTAS (mm)

KIT C D F G H I J K L N

160 180 65 58 50 72 55 18 M36x2 M16 25

200 180 75 57 50 72 55 18 M36x2 M16 25

KIT O P Q R S T V W WH ZB
CÓDIGO 

MARVI

160 G 3/4 15 12 20 180 140 40 36 80 260 10957

200 G 3/4 15 12 20 220 175 40 36 95 275 10958

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.36

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

(ISO MP2)PMSI MKM ARTICULAÇÃO TRASEIRA FÊMEA

(ISO MP4)PCSI MKM  ARTICULAÇÃO TRASEIRA MACHO

KIT SI-MKM - ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR TIRANTES 

PERFIL: MICKEY MOUSE PARA TIRANTES
HASTE:  SIMPLES 

PERFIL: MICKEY MOUSE PARA TIRANTES
HASTE:  SIMPLES 

COTAS (mm)

KIT MR CD FL XD EW

160 30 30 55 315 89,7

200 30 30 60 335 89,7

COTAS (mm)

KIT MR CD FL XD CB UB

160 30 30 55 315 90 170

200 30 30 60 335 90 170

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.37

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

(ISO MF2)PASI MKM FLANGE TRASEIRA

(ISO MF1)PASI MKM FLANGE DIANTEIRA

PERFIL: MICKEY MOUSE PARA TIRANTES
HASTE:  SIMPLES 

COTAS (mm)

KIT SI MKM - ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR TIRANTES

KIT W ZB MF TF R FB E UF

160 60 260 20 230 115 18,5 180 280

200 70 275 25 270 135 24 220 320

COTAS (mm)

KIT ZF MF TF R FB E UF

160 280 20 230 115 18,5 180 280

200 300 25 270 135 24 220 320

PERFIL: MICKEY MOUSE PARA TIRANTES
HASTE:  SIMPLES 

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.38

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

SI-RED - ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR TIRANTES

ITEM DESCRIÇÃO

1 CANTONEIRA

2 FLANGE

3 ARTICULAÇÃO MACHO

4 ARTICULAÇÃO MACHO ROTULAR

5 SUPORTE PARA ARTICULACAO FÊMEA

6 ARTICULAÇÃO FÊMEA

7 PONTEIRA ROTULAR

8 PONTEIRA COMPENSADORA ANGULAR

9 PONTEIRA MACHO

10 PONTEIRA GARFO

11 MUNHÃO REDONDO

12 MANCAL 

13 PERFIL REDONDO

14 TIRANTE

13

HASTE  SIMPLES

14

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.39

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT SI-RED ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR TIRANTES 

PXSI-RED ATIRANTADO MONTAGEM BÁSICA

PERFIL: REDONDO
HASTE:  SIMPLES

KIT C D F G H I J K L N

160 180 65 58 50 72 55 18 M36x2 M16 25

200 180 75 57 50 72 55 18 M36x2 M16 25

KIT O P Q R S T V W WH ZB

160 G 3/4 15 12 20 180 140 40 36 80 260

200 G 3/4 15 12 20 220 175 40 36 95 275

COTAS (mm)

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.40

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT SI-RED ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR TIRANTES 

PHSI-RED ATIRANTADO MUNHÃO CENTRAL

PERFIL: REDONDO
HASTE:  SIMPLES

(ISO MT4)

COTAS (mm)

KIT ZB XVmín. TK ØTD TL TM UW

160 260 170 45 32 32 200 200

200 275 185 45 32 32 250 242
 XV MÁX = XV MÍN - CURSO

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.41

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT SID-MKM - ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR TIRANTES

ITEM DESCRIÇÃO

1 CANTONEIRA

2 FLANGE

7 PONTEIRA ROTULAR

8 PONTEIRA COMPENSADORA ANGULAR

9 PONTEIRA MACHO

10 PONTEIRA GARFO

11 PERFIL MICKEY MOUSE PARA TIRANTE

12 TIRANTE (OCULTO)

HASTE DUPLA

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.42

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT SID-MKM - ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR TIRANTES 

PXSID MKM MONTAGEM BÁSICA

PERFIL: MICKEY MOUSE PARA TIRANTES
HASTE:  DUPLA

KIT C D F G H I J K L N

160 180 65 58 50 72 55 18 M36x2 M16 25

200 180 75 57 50 72 55 18 M36x2 M16 25

KIT O P Q R S T V W WH ZM
CÓDIGO 

MARVI

160 G 3/4 15 12 20 180 140 40 36 80 340 11306

200 G 3/4 15 12 20 220 175 40 36 95 370 11307

COTAS (mm)

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.43

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT PARA MONTAGEM DNG

ITEM DESCRIÇÃO

1 PORCA DA HASTE

2 HASTE

3 VEDAÇÃO DA HASTE

4 O-RING

5 BUCHA AUTO LUBRIFICANTE

6 CABEÇOTE DIANTEIRO

7 VEDAÇÃO DE AMORTECIMENTO

8 O-RING (ÊMBOLO/HASTE)

9 CAMISA (PERFIL)

10 ÊMBOLO

11 FITA GUIA DO ÊMBOLO

12 ANEL MAGNÉTICO

13 GAXETA DO ÊMBOLO

14 O-RING (CABEÇOTE/TUBO)

15 AMORTECEDOR

16 PARAFUSO DE TRAVAMENTO DO ÊMBOLO/HASTE

17 CABEÇOTE TRASEIRO

ESTRUTURA INTERNA

Kit 250 320

NORMAS

FLUÍDO

TIPO

PRESSÃO DE OPERAÇÃO mín/máx

TEMPERATURA AMBIENTE min./máx.

VELOCIDADE

AMORTECIMENTO

CONEXÃO DE AR COMPRIMIDO

COMPRIMENTO DE AMORTECIMENTO

CURSO DO ÊMBOLO mín/máx

ESPECIFICAÇÕES

PNEUMÁTICO, REGULÁVEL

G 1

32mm

10mm/1100mm

50 a 500mm/s

ISO 15552

AR COMPRIMIDO FILTRADO

DUPLA AÇÃO COM AMORTECIMENTO AJUSTÁVEL

1 bar/10bar

-5°C / +60

HASTE: AÇO SAE 1045 CROMADO OU AÇO INOXIDÁVEL

CABEÇOTES: ALUMÍNIO FUNDIDO SOB PRESSÃO

CAMISA: ALUMÍNIO, ANODIZADO

ÊMBOLO: ALUMÍNIO

MATERIAIS

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.44

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT DNG 
VISTA EXPLODIDA DOS COMPONENTES

ITEM DESCRIÇÃO 250 320 QUANT.

1 PORCA DA HASTE - - -

2 PARAFUSO DE FIXAÇÃO DO PERFIL - - -

3 VEDAÇÃO DA HASTE 50x60x8,5
63x71x5/6,5 (PU) 

63x5x12 1

4 CABEÇOTE DIANTEIRO - - -

5

O-RING DO PARAFUSO DE REG. 

AMORTECIMENTO 12x1,9 12x1,9 2

6

PARAFUSO DE REGULAGEM DO 

AMORTECIMENTO - - -

7 PORCA DE TRAVAMENTO - - -

8 BUCHA AUTO LUBRIFICANTE - - -

9 VEDAÇÃO DE AMORTECIMENTO 70x81,5x11,5 75x95x9 2

10 O-RING (CABEÇOTE/TUBO) 250x3,1 320x5,7 2

11 CAMISA (PERFIL) - - -

12 HASTE - - -

13 O-RING (ÊMBOLO/HASTE) 50x2 63x2 1

14 GAXETA DO EMBOLO 250x230x12 320x304x8 2

15 ANEL MAGNÉTICO - - -

16 EMBOLO - - -

17 FITA GUIA DO ÊMBOLO 250x6,0x2,0 320x10x2,0 1

18

PARAFUSO DE TRAVAMENTO DO 

EMBOLO/HASTE - - -

19 CABEÇOTE TRASEIRO - - -

ITEM 17: FITA GUIA DO ÊMBOLO, NÃO FAZ PARTE DO JOGO DE REPARO.

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.45

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

(ISO 15552)

KIT DNG - ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR TIRANTES 

PERFIL: REDONDO
HASTE SIMPLES 

PXDNG MONTAGEM BÁSICA

COTAS (mm)

KIT A B C D E F G H

250 200 105 67 52 10 90 31 84

320 218 120 82 52 10 110 31 96

KIT I J L M S T O K
CÓD. 

MARVI

250 90 50 M20 ɸ 30 270 220 G 1 M42 X 2 9785

320 110 63 M24 ɸ 34 340 270 G 1 M48 X 2 10661

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.46

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT PARA MONTAGEM C240

ITEM DESCRIÇÃO

1 PORCA DA HASTE

2 HASTE

3 VEDAÇÃO DA HASTE

4 O-RING

5 BUCHA AUTO LUBRIFICANTE

6 CABEÇOTE DIANTEIRO

7 VEDAÇÃO DE AMORTECIMENTO

8 O-RING (ÊMBOLO/HASTE)

9 CAMISA (PERFIL)

10 ÊMBOLO

11 FITA GUIA DO ÊMBOLO

12 ANEL MAGNÉTICO

13 GAXETA DO ÊMBOLO

14 O-RING (CABEÇOTE/TUBO)

15 AMORTECEDOR

16 PARAFUSO DE TRAVAMENTO DO ÊMBOLO/HASTE

17 CABEÇOTE TRASEIRO

ESTRUTURA INTERNA

HASTE: AÇO SAE 1045 CROMADO OU AÇO INOXIDÁVEL

CABEÇOTES: TECNOPOLÍMERO TERMOPLÁSTICO

CAMISA: ALUMÍNIO, ANODIZADO

ÊMBOLO: RESINA ACETÁLICA

CONEXÃO DE AR (ROSCA) INCERTO DE LATÃO

MATERIAIS

KIT 32 40 50 63 80 100

NORMAS

FLUÍDO

TIPO

PRESSÃO DE OPERAÇÃO mín/máx

TEMPERATURA AMBIENTE mín./máx.

VELOCIDADE

AMORTECIMENTO

CONEXÃO DE AR COMPRIMIDO G 1/8 G 1/2

COMPRIMENTO DE AMORTECIMENTO 20mm 20mm 22mm 22mm 32mm 32mm

CURSO DO ÊMBOLO mín/máx

ESPECIFICAÇÕES

PNEUMÁTICO, REGULÁVEL

G1/4 G 3/8

10mm/2000mm

ISO 15552/ ISO 6431

AR COMPRIMIDO FILTRADO

DUPLA AÇÃO COM AMORTECIMENTO AJUSTÁVEL

1 bar/10bar

0°C (-20°C com ar seco) / +70°C

50 a 800mm/s

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.47

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

KIT C240 NÃO ATIRANTADO - FIXAÇÃO POR PARAFUSOS

C240 MONTAGEM BÁSICA PX

C= curso em mm

COTAS (mm)

KIT AM ØB CH CH1 CH2 ØD DD E E1

32 22 30 8 10 17 12 M6 50 4

40 24 35 8 13 19 16 M6 55 4

50 32 40 12 17 24 20 M8 68 4

63 32 45 12 17 24 20 M8 79 4

80 40 45 14 22 30 25 M10 98 4

100 40 55 14 22 30 25 M10 115 4

KIT EE L L0 L1 L2 TG VD KK
CÓDIGO 

MARVI

32 G1/8" 120 94 69 19 32,5 10,5 M10x1,25 1828

40 G1/4" 135 105 81 21,5 38 11 M12x1,25 1829

50 G1/4" 143 106 82 28,5 46,5 12,5 M16x1,5 1831

63 G3/8" 158 121 93 28,5 56,5 12,5 M16x1,5 1832

80 G3/8" 174 128 90 34 72 17 M20x1,5 1833

100 G1/2" 189 138 100 37,5 89 17 M20x1,5 1834

PERFIL: MICKEY MOUSE 
HASTE:  SIMPLES

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.48

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   KIT’S PARA MONTAGEM

MINI ISO 6432 

ITEM DESCRIÇÃO

1 HASTE

2 PORCA DA HASTE

3 VEDAÇÃO DA HASTE

4 BUCHA AUTO LUBRIFICANTE

5 PORCA DO PESCOÇO

6 CABEÇOTE DIANTEIRO

7 VEDAÇÃO DE AMORTECIMENTO

8 O-RING (CABEÇOTE/TUBO)

9 CAMISA (PERFIL)

10 O-RING (ÊMBOLO/HASTE)

11 GAXETA DO ÊMBOLO

12 ANEL MAGNÉTICO

13 FITA GUIA DO ÊMBOLO

14 ÊMBOLO

15 PARAFUSO DE TRAVAMENTO DO ÊMBOLO/HASTE

16 CABEÇOTE TRASEIRO

ITEM

HASTE: AÇO SAE 1045 CROMADO

CABEÇOTES: ALUMÍNIO

CAMISA: AÇO INOXIDÁVEL

ÊMBOLO: ALUMÍNIO

MATERIAIS

KIT 10 12 16 20 25

NORMAS

FLUÍDO

TIPO

PRESSÃO DE OPERAÇÃO mín/máx

TEMPERATURA AMBIENTE mín./máx.

VELOCIDADE

AMORTECIMENTO

CONEXÃO DE AR COMPRIMIDO

ESPECIFICAÇÕES

M05x0,8

SEM AMORTECIMENTO

G 1/8

ISO 6432

AR COMPRIDO FILTRADO

DUPLA AÇÃO SEM AMORTECIMENTO

1 bar/10bar

-10°C / +60

50 a 750mm/s

MA6432

SEM AMORTECIMENTO

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.49

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   MINI ISO 6432

MINI ISO 6432
VISTA EXPLODIDA DOS COMPONENTES

ITEM DESCRIÇÃO MATERIAL

1 PORCA DA HASTE AÇO CARBONO

2 PORCA DO PESCOÇO AÇO CARBONO

3 VEDAÇÃO DA HASTE NBR

4 CABEÇOTE DIANTEIRO ALUMÍNIO

5 O-RING DO PARAFUSO DE REG. AMORTECIMENTO NBR

6 PARAFUSO DE REGULAGEM DO AMORTECIMENTO AÇO CARBONO

7 BUCHA AUTO LUBRIFICANTE PTFE+BRONZE

8 VEDAÇÃO DE AMORTECIMENTO

9 O-RING (CABEÇOTE/TUBO) NBR

10 CAMISA (PERFIL) AÇO INOXIDÁVEL

11 HASTE AÇO 1045 CROMADO

12 GAXETA DO ÊMBOLO NBR

13 EMBOLO ALUMÍNIO

14 FITA GUIA DO ÊMBOLO PA66

15 ANEL MAGNÉTICO RbFeb

16 PARAFUSO DE TRAVAMENTO DO ÊMBOLO/HASTE AÇO CARBONO

17 CABEÇOTE TRASEIRO ALUMÍNIO

MAC 6432

Acessórios

Flange

Ponteira Garfo
Flange

Ponteira Rotular

Cantoneira

Cantoneira

Porca de montagem
por pescoço

Ar�culação
Traseira

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.50

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   MINI ISO 6432

MONTAGEM BÁSICA

COTAS (mm)

CILINDRO MINI ISO - SÉRIE MA 6432

CURSO

CURSO

CURSO

TABELA DE MEDIDAS DISPONÍVEIS

MAC 6432 COM 

AMORTECIMENTO 

MA 6432 SEM 

AMORTECIMENTO

20 25 19 16 9340 12122

20 50 19 16 9341 12123

20 75 19 16 9342 12124

20 100 19 16 9343 12125

25 25 29,5 24,7 9344 12126

25 50 29,5 24,7 9345 12127

25 75 29,5 24,7 9346 12128

25 100 29,5 24,7 9347 12129

DIÂMETRO

NOMINAL

(mm)

CURSO

(mm)

FORÇA NO

AVANÇO A

6 BAR(Kg)

FORÇA NO

RECUO A

6 BAR(Kg)

CÓDIGO MARVI

CIL
Ø 

HASTE
A B C D E F G H I J L M K

10 4 86,5 64,5 46 12 12 6 M12x1,25 M4 M5 4 8 15 15

12 6 105 75 50 17 16 9 M16x1,5 M6 M5 6 12 20 20

16 6 114 84 57 17 16 9 M16x1,5 M6 M5 6 12 20 20

20 8 120 89 60 20 20 12 M22x1,5 M8 G1/8 8 16 27 27

25 10 137 104 64 22 22 12 M22x1,5 M10x1,25 G1/8 8 16 27 27

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



ACESSÓRIOS

MATERIAIS À PRONTA-ENTREGA -  SEM EXIGÊNCIA DE LOTE MÍNIMO 
CORTADO NO COMPRIMENTO DE SUA NECESSIDADE  - ENTREGA SUPER RÁPIDA

PABX (16) 3515-8900 - (16) 3019-9000 - (16) 3515-8901 - (16) 3019-9001
Fax: (16) 3019-9009 - Fax Gratuito: 0800-183874

www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

19/09/2016



PÁG.52

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  ACESSÓRIOS

CANTONEIRA

KIT

32

40

50

63

80

100

125

160

200

CÓD
MARVI

6528

6529

6530

6531

6532

6533

11282

11283

11284

AA

158

179

190

209

248

258

290

340

380

AC

142

161

170

185

210

220

250

300

320

AD

8

9

10

12

19

19

20

20

30

AE

47

53

65

75

95

115

140

180

220

AF

32

36

45

50

63

75

90

115

135

AG

24

28

32

32

41

41

45

60

70

AH

32

36

45

50

63

71

90

115

135

AP

7

9

9

9

12

14,5

16,5

18,5

24

AT

4

4

4

4

5

5

6

7

9

COTAS(mm)

ACESSÓRIO INDICADO
PARA A SITUAÇÃO
DE MONTAGEM: 

PE - (ISO MS1)

MATERIAL: AÇO, ZINCADO

VENDIDO EM QUANTIDADE UNITÁRIA

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.53

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   ACESSÓRIOS

KIT

32

40

50

63

80

100

125

160

200

CÓD
MARVI

736

739

742

745

747

978

979

980

981

AJ

11

11

14

14

17

17

19

25

25

AK

7

7

9

9

11

11

13

17

17

BA

30,5

35,5

40,5

45,5

45,5

55,5

60,5

65,5

75,5

BB

10

10

12

12

16

16

20

20

25

BC

47

53

65

75

95

115

140

180

220

BD

32

36

45

50

63

75

90

115

135

BE

80

90

110

125

154

186

224

280

320

BF

64

72

90

100

126

150

180

230

270

BH

3

3

3

6

5,5

5,5

7

4,5

12

BP

7

9

9

9

12,5

14,5

16,5

18,5

22

T

32,5

38

46,5

56,5

72

89

110

140

175

COTAS (mm)

ACESSÓRIO 
INDICADO PARA
A SITUAÇÃO DE

MONTAGEM: 
PA - (ISO MF1)
PB - (ISO MF2)

FLANGE DIANTEIRA - TRASEIRA

MATERIAL: AÇO CARBONO

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.54

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  ACESSÓRIOS

ACESSÓRIO 
INDICADO PARA
A SITUAÇÃO DE

MONTAGEM: 
PC - (ISO MP4)

MATERIAL: ALUMÍNIO, FUNDIDO

ARTICULAÇÃO TRASEIRA MACHO

TG

S

COTAS(mm)

KIT DC DD DE DJ DQ S TG
CÓD. 

MARVI

32 22 9 10 13 25,8 47 32,5 5983

40 25 12 12 16 27,8 53 38 5984

50 27 12 12 17 31,7 65 46,5 5985

63 32 15 16 22 39,7 75 56,5 5986

80 36 15 16 22 49,7 95 72 5987

100 41 20 20 27 59,7 115 89 5988

125 50 25 25 33 69,7 140 110 11285

160* 55 30 30 35,5 89,7 180 140 11286

200* 60 30 30 36 89,7 220 175 11287
*ACESSÓRIO DE 160 E 200 = MATERIAL AÇO, FUNDIDO

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.55

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   ACESSÓRIOS

ARTICULAÇÃO MACHO ROTULAR 

COTAS (mm)

KIT

32

40

50

63

80

100

TG

32,5

38

46,5

56,5

72

89

Ø CX

10

12

16

16

20

20

DL

22

25

27

32

36

41

L

12

15

15

20

20

25

EX

14

16

21

21

25

25

EP

10,5

12

15

15

18

18

L4

5,5

5,5

6,5

6,5

10

10

CÓD
MARVIKIT

32

40

50

63

80

100

D

30

35

40

45

45

55

L1

7

7

7

7

9

9

E

45

52

65

75

95

115

MS

16

18

21

23

28

30

S

M6x20

M6x20

M8x20

M8x20

M10x25

M10x25

9313

9314

9315

9316

9317

9318

ACESSÓRIO 
INDICADO PARA
A SITUAÇÃO DE

MONTAGEM: 
PD - (ISO MP6)

MATERIAL: ALUMÍNIO, FUNDIDO

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.56

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  ACESSÓRIOS

ARTICULAÇÃO TRASEIRA FÊMEA

ACESSÓRIO 
INDICADO PARA
A SITUAÇÃO DE

MONTAGEM: 
PM - (ISO MP2)

MATERIAL: ALUMÍNIO, FUNDIDO

COTAS(mm)

KIT CC CD CE CJ CP CT PA1 PB1 S TG
CÓD. 

MARVI

32 22 9 10 13 26 45 51 45,5 47 32,5 5989

40 25 12 12 16 28 52 59 52,5 53 38 5990

50 27 12 12 17 32 60 67 60,5 65 46,5 5991

63 32 15 16 22 40 70 77 70,5 75 56,5 5992

80 36 15 16 22 50 90 97 90,5 95 72 5993

100 41 20 20 27 60 110 119 110,5 115 89 5994

125 50 25 25 31 70 130 139 130,5 140 110 11288

*160 55 30 30 35,5 90 170 181 170,5 180 140 11289

*200 60 30 30 36 90 170 181 170,5 220 175 11290
*ACESSÓRIO DE 160 E 200: MATERIAL AÇO, FUNDIDO

TG

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.57

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   ACESSÓRIOS

SUPORTE PARA ARTICULAÇÃO TRASEIRA FÊMEA (AB7)

D

ACESSÓRIO 
INDICADO PARA
A SITUAÇÃO DE

MONTAGEM: 
PM - (ISO MP2)

MATERIAL: ALUMÍNIO, FUNDIDO

COTAS (mm)

KIT A BG BH BI BL BM BN BO BS BR BQ D
CÓD. 

MARVI

32 6,6 18 31 21 8 32 38 51 10 20 26 10 6053

40 6,6 22 35 24 10 36 41 54 15 22 28 12 6054

50 9 30 45 33 12 45 50 65 16 26 32 12 9302

63 9 35 50 37 12 50 52 67 16 30 40 16 9309

80 11 40 60 47 14 63 66 86 20 30 50 16 9310

100 11 50 70 55 14 71 76 96 20 38 60 20 9311

125 14 60 90 70 20 90 94 124 30 45 70 25 11291

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.58

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  ACESSÓRIOS

MUNHÃO DESLOCÁVEL REDONDO

ACESSÓRIO 
INDICADO PARA
A SITUAÇÃO DE

MONTAGEM: 
PH - (ISO MT4)

MATERIAL: AÇO CARBONO

COTAS (mm)

KIT AC TD TL TM UW TG
CÓD. 

MARVI
32 22 12 12 50 46 32,5 778

40 30 16 16 63 58 38 779

50 30 16 16 75 68 46,5 780

63 35 20 20 90 82 56,5 781

80 35 20 20 110 102 72 782

100 40 25 25 132 123 89 982

125 40 25 25 160 150 110 983

160 45 32 32 200 200 140 984

200 45 32 32 250 242 175 985

250 60 40 40 320 310 220 11918

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.59

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   ACESSÓRIOS

MUNHÃO DESLOCÁVEL  MICKEY MOUSE

ACESSÓRIO 
INDICADO PARA
A SITUAÇÃO DE

MONTAGEM: 
PH - (ISO MT4)

MATERIAL: AÇO CARBONO

COTAS (mm)

KIT EB EC ED EE EG EP ET HC
CÓD. 

MARVI

32 100 52 32,5 52 25 12 20 37 4704

40 113 63 38 63 25 16 22 45 4705

50 125 74 46,5 75 25 16 22 55 4706

63 140 80 56,5 90 25 20 28 68 4707

80 160 105 72 105 25 20 28 87 4708

100 182 128 89 128 25 25 34 107,5 4709

 (1) COTA NÃO CONFORME A NORMA

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.60

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  ACESSÓRIOS

MANCAL DE FIXAÇÃO DO MUNHÃO (AT4)

ACESSÓRIO 
INDICADO PARA
A SITUAÇÃO DE

MONTAGEM: 
PH - (ISO MT4)

MATERIAL:
CORPO: ALUMÍNIO ANODIZADO
BUCHA: BRONZE

COTAS (mm)

KIT A B C D E F G H ØJ ØK ØL ØM
CÓD. 

MARVI

32 30 15 46 32 10,5 7 15 18 12 22 11 6,5 11760

40/50 36 18 55 36 12 9 18 21 16 28 15 9 11761

63/80 40 20 65 42 13 11 20 23 20 32 18 11 11762

100/125 50 25 75 50 16 13 25 28,5 25 39 20 14 11763

160/220 60 30 92 60 22,5 17 35 40 32 45 26 18 11764

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.61

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   ACESSÓRIOS

PONTEIRA ROTULAR

P
L

MATERIAL: AÇO, ZINCADO

COTAS (mm)

KIT PA PB PC PD PE PF PG PH PL
CÓD. 

MARVI

32 11 26 10 21 43 56 M10x1,25 13° 14 6551

40 12 30 12 24 50 65 M12x1,25 13° 16 6552

50 15 38 16 33 64 83 M16x1,5 15° 21 6553

63 15 38 16 33 64 83 M16x1,5 15° 21 6553

80 18 46 20 40 77 100 M20x1,5 15° 25 6550

100 18 46 20 40 77 100 M20x1,5 15° 25 6550

125 37 70 30 51 110 145 M27x2 15° 37 8811

160 43 80 35 56 125 165 M36x2 16° 43 8812

200 43 80 35 56 125 165 M36x2 16° 43 8812

250 33 102 40 62 142 193 M42x2 15° 49 8813

320 45 117 50 65 160 220 M48x2 15° 60 8814

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.62

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  ACESSÓRIOS

PONTEIRA COMPENSADORA ANGULAR - UJ

COTAS (mm)

KIT MA MB MC MD ME MF MG MH MI MJ MK
CÓD. 

MARVI

32 58 22 7 21 26 11,5 7 10 M10x1,25 M10x1,25 12 6546

40 58 22 8 21 28 11,5 8 12 M12x1,25 M12x1,25 12 6547

50 90 27 10 41 44,5 20 10 17 M16x1,5 M16x1,5 7 6548

63 90 27 10 41 44,5 20 10 17 M16x1,5 M16x1,5 7 6548

80 102 29 13 46 53 24 13 22 M20x1,5 M20x1,5 10 6549

100 102 29 13 46 53 24 13 22 M20x1,5 M20x1,5 10 6549

125 147 54 13 64 62 39 14 30 M27x2 M27x2 9 11280

160 147 43 23 58 88 35 13,5 36 M36x2 M36x2 15 11281

200 147 43 23 58 88 35 13,5 36 M36x2 M36x2 15 11281

MATERIAL: AÇO CARBONO

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.63

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   ACESSÓRIOS

PONTEIRA COMPENSADORA ANGULAR - SAD

MATERIAL: AÇO, ZINCADO
ACOPLAMENTO: AÇO SOBRE AÇO

 

    

    

COTAS (mm)

 

 

 

DESCR. Ø CIL B C D E F G H I CH1 CH2 A
PESO 

(Kg)

CÓD. 

MARVI

SAD 06  12/16 35 10 3.5 17.5 6 8.5 14.5 13 5 7 M6x1 0,025 2936

SAD 08 20 57 20 4 28.8 8 12.5 19 17 7 11 M8x1,25 0,060 8749

SAD 10.1  25/32 71 20 5 35 14 22 32 30 12 19 M10x1,25 0,220 2937

SAD 12.1 40 75 24 5 35 14 22 32 30 12 19 M12x1,25 0,230 2938

SAD 16.1  50/63 103 32 8 54 22 32 45 41 20 30 M16x1,5 0,660 8750

SAD 20.1  80/100 119 40 8 54 22 32 45 41 20 30 M20x1,5 0,700 2939

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.64

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  ACESSÓRIOS

PONTEIRA MACHO

MATERIAL: AÇO CARBONO

COTAS (mm)

KIT NC ND NE NF NG NH
CÓD. 

MARVI

32 10 40 52 15 20 M10x1,25 6534

40 12 48 67 24 20 M12x1,25 6535

50 16 64 89 32 23 M16x1,5 6536

63 16 64 89 32 23 M16x1,5 6536

80 20 80 112 40 30 M20x1,5 6537

100 20 80 112 40 30 M20x1,5 6537

125 30 110 155 50 56 M27x2 6538

160 35 144 201 50 72 M36x2 6539

200 35 144 201 50 72 M36x2 6539

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.65

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   ACESSÓRIOS

PONTEIRA GARFO

+CLIP

+PIN

MATERIAL: AÇO, ZINCADO

KIT NA NC ND NH NM NP NQ   +CLIP   +PIN

32 19 10 40 M10x1,25 10 20 52 6540 6033

40 25,4 12 48 M12x1,25 12 24 62 6541 6034

50 32 16 64 M16x1,5 16 32 83 6542 6035

63 32 16 64 M16x1,5 16 32 83 6542 6035

80 44,4 20 80 M20x1,5 20 40 105 6543 6036

100 44,4 20 80 M20x1,5 20 40 105 6543

6544

6036

125 55 30 110 M27x2 30 54 148 986

160 70 35 144 M36x2 35 72 191 - 6545

200 70 35 144 M36x2 35 72 191 - 6545

CÓD. MARVICOTAS (mm)

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.66

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  ACESSÓRIOS

ACOPLAMENTO ANGULAR 

COTAS (mm)

MATERIAL: AÇO, ZINCADO
ACOPLAMENTO: AÇO SOBRE AÇO

DESCR. a d1 d2 d3 d4 d6 e h2 I2 I3 CH α
PESO 

(kg)

CÓD. 

MARVI

SA 05 22 8 M5 8 12.8 8 10.2 0.62 10 9 7 10  0,0152 8747

SA 06 25 10 M6 10 14.8 10 11.5 0.70 12.5 11 8 12  0,0250 8748

SA 08 30 13 M8 13 19.3 13 14 1.15 16.5 13 11 12  0,0530 2934

SA 10 35 16 M10 16 24 16 15.5 1.15 20 16 13 12  0,1035 2935

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.67

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   ACESSÓRIOS ESPECIAIS

SIKB...F   / GIKFR...PW

- ISO 12240-4K
- SEM GRAXEIRA
- ACOPLAMENTO:  AÇO CROMADO
   COM PTFE
- ACABAMENTO GALVANIZADO
- ROSCA EXTERNA

PONTEIRA PNEUMÁTICA PFE...U - PFEL...U

COTAS (mm)

 

Dinam 

( C )

Esta�ca 

(Co )

Rosca 

Direita  

PFE...U

Rosca 

Esquerda 

PFEL...U

PFE  5 U 5 7,7 8 7 16 33 20 13 0,014

 

M5x0,8 3,2 7 4386  - 

PFE  6U 6 9 9 7 18 36 22 13 0,019

 

M6x1 3,5 8 2985  - 

PFE  8U 8 10,4 12 9 22 42 25 13 0,036

 

M8x1,25 5,8 13 4387  - 

PFE  10U 10 12,9 14 11 26 48 29 13 0,060

 
M10x1,5 8,6 18 4388 2986

PFE  12U 12 15,4 16 12 30 54 33 13 0,089 M12x1,75 11,5 24 4389  - 

PFE  14U 14 16,9 19 14 34 60 36 15 0,129
 

M14x2 17,2 36 4390  - 

PFE  16U 16 19,4 21 15 38 66 40 15 0,181

 

M16x2 20 40 4391  - 

PFE  18U 18 21,9 23 17 42 72 44 15 0,250

 

M18x1,5 27 50 2978 4396

PFE  20U 20 24,4 25 18 46 78 47 15 0,333

 

M20x1,5 31 60 4393  - 

PFE  22U 22 25,9 28 20 50 84 51 15 0,430 M22x1,5 43 72 4394  - 

PFE  25U 25 29,5 31 22 56 94 57 15 0,575 M24x1,5 50 85 2980  - 

PFE  28U 28 32,3 35 25 66 103 62 15 0,800 M27x2 60 90 4395  - 

PFE  30U 30 34,9 37 26 67 110 66 15 0,996 M30x2 66 110 2982  - 

dTipo

CÓD. MARVI

LFID1S1SD4

Fator de Carga (KN)

F
 Peso 

(Kg) 

Â
N

G
U

LO
 

O
S

C
IL

A
Ç

Ã
O

DISPENSAM
MANUTENÇÃO

(AUTO LUBRIFICANTE)

PONTEIRAS

ESPECIAIS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.68

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  ACESSÓRIOS ESPECIAIS

- ISO 12240-4K
- SEM GRAXEIRA
- ACOPLAMENTO:  AÇO CROMADO
  COM PTFE
- ACABAMENTO GALVANIZADO
- ROSCA INTERNA

PONTEIRA PNEUMÁTICA PFI...U - PFIL...U
 SKF= SIKB...F - INA= GIKFR...PW

PONTEIRAS

ESPECIAIS

DISPENSAM
MANUTENÇÃO

(AUTO LUBRIFICANTE)

COTAS (mm)

   

Dinam  

(C )

Esta�ca         

( Co )

Rosca 

Direita 

PFI...U

Rosca 

Esquerda 

PFIL..U

PFI  5 U 5 7,7 8 7 18 27 8 12 4 9 13 0,018

   

M5x0,8 3,2 7 4361 -

PFI  8 U 8 10.4 12 9 24 36 12 16 5 14 13 0,450

   

M8x1,25 5,8 13 10066

PFI  10U 10 12,9 14 11 28 43 15 19 6,5 17 13 0,076

   

M10x1,5 8,6 18 4363 9888

PFI  12U 12 15,4 16 12 32 50 18 22 6,5 19 13 0,011
   

M12x1,75 11,5 24 4365 10091

PFI  14U 14 16,9 19 14 36 57 21 25 8 22 15 0,016    M14x2 17,5 36 2989 -

PFI  16U 16 19,4 21 15 42 64 24 27 8 22 15 0,200

   

M16x2 20 40 4367 -

PFI  18U 18 21,9 23 17 46 71 27 31 10 27 15 0,288

   

M18x1,5 27 50 4370 2995

PFI  20U 20 24,4 25 18 50 77 30 37 10 30 15 0,372

   

M20x1,5 31 60 - 9890

PFI  22U 22 25,9 28 20 54 84 33 37 12 32 15 0,475 M22x1,5 43 72 4372 -

PFI  25U 25 29,5 31 22 60 94 36 42 12 36 15 0,673 M24x2 50 85 4373 -

PFI  28U 28 32,3 35 25 66 103 41 46 14 41 15 0,950 M27x2 60 90 4374 -

PFI  30U 30 34,9 37 26 70 110 45 50 15 41 15 1,050 M30x2 66 110 4375 -

CÓD. MARVIFator de Carga (KN)

I LF

Â
N

G
U

LO
 

O
S

C
IL

A
Ç

Ã
O

 Peso 

(Kg) 
F1D2D3 DSD1Tipo

d 

(h7)
D4 S S1

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.69

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   ACESSÓRIOS ESPECIAIS

PONTEIRA GARFO 4FP / 4FP...-N 

DIN 1676
UNI71752

VERSÃO STANDART 4FP...: MATERIAL 9SMnPb28 -  ZINCADO
VERSÃO INOX 4FP...-N: INOX AISI 303
NORMA = UNI 1676 - DIN 71752 (4FP...-N)

PONTEIRAS

ESPECIAIS

(1) PINO PARA A PONTEIRA 4FP 25x50 VER PÁGINA 72

DESCR. d a b d₁ d₂ e L L₁ n PESO (Kg) 4FP... 4FP...-N

4FP 5x10 M5x0,8 5 +0,140 +0,260 10 5 0 +0,030 9 7,5 26 20 10 0,009 5774 10089

4FP 10x20 M10x1,5 10 +0,150 +0,300 20 10 0 +0,043 18 15 52 40 20 0,070 5775 9845

4FP 12x24 M12x1,75 12 +0,150 +0,330 24 12 0 +0,043 20 18 62 48 24 0,121 5776 9846

4FP 14x28 M14x2 14 +0,150 +0,330 27 14 0 +0,043 24 22,5 72 56 28 0,176 2941 SOB CONSULTA

4FP 16x32 M16x2 16 +0,150 +0,330 32 16 0 +0,043 26 24 83 64 32 0,250 5777 10086

4FP 20x40 M20x2,5 20 +0,160 +0,370 40 20 0 +0,052 34 30 105 80 40 0,550 5778 10087

4FP 25x50 M24x3 25 +0,160 +0,370 50 25 0 +0,052 42 36 132 100 50 1,100 5779 -

CÓD. MARVI

TOLER. a(B12) TOLER. d₁(H8)

(1)

NÃO ACOMPANHA
PINO. VER PÁG. 72 

COTAS (mm)

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.70

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  ACESSÓRIOS ESPECIAIS

PONTEIRA GARFO EM INOX
4FP...C-N 

- DIN 71752
- MATERIAL: INOX AISI 303
- NORMA = ISO 8140 - CETOP

PONTEIRAS

ESPECIAIS

DIN 1676
UNI71752

NÃO ACOMPANHA
PINO. VER PÁG. 72 

KIT DESCR. d a b d₁ d₂ e L L₁ n
FATOR DE 

CARGA (KN)

PESO 

(Kg)

CÓD. 

MARVI

32 4FP 10x20C-N M10x1,25 10 +0,15 +0,30 20 10 0 +0,022 18 15 52 40 20 2,000 0,070 9854

40 4FP 12x24C-N M12x1,25 12 +0,15 +0,33 24 12 0 +0,027 20 18 62 48 24 2,880 0,120 10085

50/63 4FP 16x32C-N M16x1,5 16 +0,15 +0,33 32 16 0 +0,027 26 24 83 64 32 5,120 0,250 9856

80/100 4FP 20x40C-N M20x1,5 20 +0,16 +0,37 40 20 0 +0,033 34 30 105 80 40 8,000 0,550 9857

TOLER. a(B12) TOLER. d₁(H8)

NOTA: 4FP...C-N MATERIAL EM AÇO INOX

COTAS (mm)

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.71

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   ACESSÓRIOS ESPECIAIS

MATERIAL: AÇO -  Zincado 

CLIP PARA 
PONTEIRA 4FP

VER PÁG. 69

CLIP - CF

DESCR. d₁ n A B L L₁ L₂ PESO (Kg)
CÓD. 

MARVI

CF 4x8 4 8 11 9 19 15 5 0,002 SOB CONSULTA

CF 5x10 5 10 13,5 12 23 19 6 0,003 SOB CONSULTA

CF 6x12 6 12 16 14 28 23 6 0,005 3066

CF 8x16 8 16 22 19 37 31 8 0,011 3067

CF 10x20 10 20 26 23 46 39 10 0,019 3063

CF 12x24 12 24 32 28 55 47 12 0,032 SOB CONSULTA

CF 14x28 14 28 35 31 62 52 14 0,047 3064

CF 16x32 16 32 40 36 72 62 14 0,067 SOB CONSULTA

CF 20x40 20 40 48 44 88 72 16 0,130 3065

COTAS (mm)

K e K1 = CLIP

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.72

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  ACESSÓRIOS ESPECIAIS

PINO PARA PONTEIRA 
- FP...C PÁG. 69 E 74
- FP...C-N PÁG. 70

PINO 
PF...C    -   PF...C-N

PF...C: MATERIAL 9SMnPb28 -  ZINCADO
PF...C-N: INOX AISI 303

DESCR. d - h11 L d₁ L₁ a b PESO (Kg) PF...C PF...C-N

10 10 25 9,6 20 1,5 1,1 0,015 3226 9850

12 12 30 11,5 24 2 1,1 0,026 - 9851

16 16 39 15,2 32 2,4 1,1 0,061 9852

20 20 48 19 40 2,9 1,3 0,118 3228 9853

25 25 60 23,9 50 3,7 1,3 0,230 - -

30 30 65 28,6 55 3,4 1,6 0,350 - -

35 35 84 33,4 70 5,4 1,6 0,620 - -

42 42 102 39,5 87 5,6 1,85 1,100 - -

50 50 113 47 98 5,3 2,15 1,700 - -

CÓD MARVI
COTAS (mm)

3227

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.73

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   ACESSÓRIOS MINI ISO

ACESSÓRIOS PARA CILINDROS PNEUMÁTICO MINI ISO 6432

PONTEIRA COMPENSADORA ANGULAR

COTAS (mm)

Ø MA MB MC MD ME MG MH MI MJ MK MF
CÓD. 

MARVI

25 58 22 7 21 8 12 26 17 10 M10 X 1.25 M10 X 1.25 6546

PONTEIRA ROTULAR 

P
L

COTAS (mm)

KIT

12

16

20

25

CÓD
MARVIPA

7

7

9

11

PB

20

20

12

14

PC

6

6

8

10

PD

9

9

10

13

PE

30

30

22

26

PF

40

40

36

43

PG

M6x1

M6x1

M8x1,25

M10x1,25

PH

13

13

14

17

PL

9

9

5

6.5

4362

4362

2993

6551

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.74

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  ACESSÓRIOS MINI ISO

PONTEIRA GARFO

+CLIP

+PIN

DIN 1676
UNI71752

MATERIAL: 9SMnPb28 -  Zincado 

NÃO ACOMPANHA
PINO, VER

PÁG 72

COTAS (mm)

ACESSÓRIOS PARA CILINDROS PNEUMÁTICO MINI ISO 6432

KIT DESCR. d a b d1 d2 e L L1 n

 8/10 4FP 4x8 M4x0,7 4 8 4 8 6 21 16 8

 12/16 4FP 6x12 M6x1 6 12 6 10 9 31 24 12

20 4FP 8x16 M8x1,25 8 16 8 14 12 42 32 16

KIT DESCR.
PESO 

(kg)
4FP... 4FP...-N

 8/10 4FP 4x8  + 0,140  + 0,260 0  + 0,025 0,005 5773 10088

 12/16 4FP 6x12  + 0,140  + 0,260 0  + 0,036 0,015 2944 10090

20 4FP 8x16  + 0,150  + 0,300 0  + 0,036 0,036 2945 9844

TOLER. a(B12) TOLER.  d1(H8)

CÓD. MARVI

PONTEIRA GARFO

KIT NA NC ND NH NM NP  NQ   +CLIP   +PIN

25 19 10 40 M10x1,25 10 20 52 6540 6033

COD. MARVI 

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.75

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   ACESSÓRIOS MINI ISO

FLANGE DIANTEIRA

C+Curso

ɸ16 ~ ɸ25

CANTONEIRA

COTAS (mm)

ACESSÓRIOS PARA CILINDROS PNEUMÁTICO MINI ISO 6432

COTAS (mm)

20 40 4 38 64 50 6.5 12 76 11319

25 44 4 38 64 50 6.5 14 76 11319

BE BF BP F
CÓD. 

MARVI
C KIT B BB BC

AC+CURSO

AA+CURSO

AA AC

(MA Série) (MA Série)

20 40 12 25 54 40 15 8 6.5 3 25 122 106 11318

25 44 14 29 54 40 15 8 6.5 3 25 122 106 11318

CÓD. 

MARVI
KIT B F AB AE AF AL AQ AP AT AH

CIL B E C H L N O R S G BT CG CH BU S
CÓD. 

MARVI

20/25 6.6 8 20 29.5 32 16.1 24 10 4 8 25.2 7.5 0.9 29.5 0.5 11323

ARTICULAÇÃO TRASEIRA

COTAS (mm)

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.76

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  CONEXÕES

REDE DE AR

CÓD
MARVI

10919

10920

10921

10922

6561

6562

6563

6564

6565

6566

6567

6568

10923

10924

10925

12484

CONECTOR MACHO TUBO 06 ROSCA 1/8 - XPC 06-01-IMP2

CONECTOR MACHO TUBO 06 ROSCA 1/4 - XPC 06-02-IMP2

CONECTOR MACHO TUBO 06 ROSCA 3/8 - XPC 06-03-IMP2

CONECTOR MACHO TUBO 06 ROSCA 1/2 - XPC 06-04-IMP2

CONECTOR MACHO TUBO 08 ROSCA 1/8 - XPC 08-01-IMP2

CONECTOR MACHO TUBO 08 ROSCA 1/4 - XPC 08-02-IMP2

CONECTOR MACHO TUBO 08 ROSCA 3/8 - XPC 08-03-IMP2

CONECTOR MACHO TUBO 08 ROSCA 1/2 - XPC 08-04-IMP2

CONECTOR MACHO TUBO 10 ROSCA 1/8 - XPC 10-01-IMP2

CONECTOR MACHO TUBO 10 ROSCA 1/4 - XPC 10-02-IMP2

CONECTOR MACHO TUBO 10 ROSCA 3/8 - XPC 10-03-IMP2

CONECTOR MACHO TUBO 10 ROSCA 1/2 - XPC 10-04-IMP2

CONECTOR MACHO TUBO 12 ROSCA 1/4 - XPC 12-02-IMP2

CONECTOR MACHO TUBO 12 ROSCA 3/8 - XPC 12-03-IMP2

CONECTOR MACHO TUBO 12 ROSCA 1/2 - XPC 12-04-IMP2

CONECTOR MACHO TUBO 16 ROSCA 1/2 - XPC 16-04-IMP2

DESCRIÇÃO

COTOVELO MAC GIRA TB 06 ROSCA 1/8 - XPL 06-01-IMP2

COTOVELO MAC GIRA TB 06 ROSCA 1/4 - XPL 06-02-IMP2

COTOVELO MAC GIRA TB 06 ROSCA 3/8 - XPL 06-03-IMP2

COTOVELO MAC GIRA TB 06 ROSCA 1/2 - XPL 06-04-IMP2

COTOVELO MAC GIRA TB 08 ROSCA 1/8 - XPL 08-01-IMP2

COTOVELO MAC GIRA TB 08 ROSCA 1/4 - XPL 08-02-IMP2

COTOVELO MAC GIRA TB 08 ROSCA 3/8 - XPL 08-03-IMP2

COTOVELO MAC GIRA TB 08 ROSCA 1/2 - XPL 08-04-IMP2

COTOVELO MAC GIRA TB 10 ROSCA 1/8 - XPL 10-01-IMP2

COTOVELO MAC GIRA TB 10 ROSCA 1/4 - XPL 10-02-IMP2

COTOVELO MAC GIRA TB 10 ROSCA 3/8 - XPL 10-03-IMP2

COTOVELO MAC GIRA TB 10 ROSCA 1/2 - XPL 10-04-IMP2

COTOVELO MAC GIRA TB 12 ROSCA 1/4 - XPL 12-02-IMP2

COTOVELO MAC GIRA TB 12 ROSCA 3/8 - XPL 12-03-IMP2

COTOVELO MAC GIRA TB 12 ROSCA 1/2 - XPL 12-04-IMP2

COTOVELO MAC GIRA TB 16 ROSCA 1/2 - XPL 16-04-IMP2

10983

10984

10985

10986

6569

6570

6571

6572

6573

6574

6575

6576

10987

10988

10989

12485

CÓD
MARVIDESCRIÇÃO

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.77

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   CONEXÕES

10926

10927

10928

6577

6578

6579

6580

6581

6582

6583

6584

10980

10981

10982

12486

COTOVELO MAC GIRA ALO TB 06 ROSCA 1/8 - XPLL 06-01-IMP2

COTOVELO MAC GIRA ALO TB 06 ROSCA 1/4 - XPLL 06-02-IMP2

COTOVELO MAC GIRA ALO TB 06 ROSCA 3/8 - XPLL 06-03-IMP2

COTOVELO MAC GIRA ALO TB 08 ROSCA 1/8 - XPLL 08-01-IMP2

COTOVELO MAC GIRA ALO TB 08 ROSCA 1/4 - XPLL 08-02-IMP2

COTOVELO MAC GIRA ALO TB 08 ROSCA 3/8 - XPLL 08-03-IMP2

COTOVELO MAC GIRA ALO TB 08 ROSCA 1/2 - XPLL 08-04-IMP2

COTOVELO MAC GIRA ALO TB 10 ROSCA 1/8 - XPLL 10-01-IMP2

COTOVELO MAC GIRA ALO TB 10 ROSCA 1/4 - XPLL 10-02-IMP2

COTOVELO MAC GIRA ALO TB 10 ROSCA 3/8 - XPLL 10-03-IMP2

COTOVELO MAC GIRA ALO TB 10 ROSCA 1/2 - XPLL 10-04-IMP2

COTOVELO MAC GIRA ALO TB 12 ROSCA 1/4 - XPLL 12-02-IMP2

COTOVELO MAC GIRA ALO TB 12 ROSCA 3/8 - XPLL 12-03-IMP2

COTOVELO MAC GIRA ALO TB 12 ROSCA 1/2 - XPLL 12-04-IMP2

COTOVELO MAC GIRA ALO TB 16 ROSCA 1/2 - XPLL 16-04-IMP2

DESCRIÇÃO
CÓD

MARVI

REDE DE AR

CÓD
MARVIDESCRIÇÃO

11008

11009

11010

11011

11012

11013

11014

11015

11016

11017

11018

11019

11020

11021

11022

12487

TEE MAC CENTRAL GIRA TB 06 ROSCA 1/8 - XPB 06-01-IMP2

TEE MAC CENTRAL GIRA TB 06 ROSCA 1/4 - XPB 06-02-IMP2

TEE MAC CENTRAL GIRA TB 06 ROSCA 3/8 - XPB 06-03-IMP2

TEE MAC CENTRAL GIRA TB 06 ROSCA 1/2 - XPB 06-04-IMP2

TEE MAC CENTRAL GIRA TB 08 ROSCA 1/8 - XPB 08-01-IMP2

TEE MAC CENTRAL GIRA TB 08 ROSCA 1/4 - XPB 08-02-IMP2

TEE MAC CENTRAL GIRA TB 08 ROSCA 3/8 - XPB 08-03-IMP2

TEE MAC CENTRAL GIRA TB 08 ROSCA 1/2 - XPB 08-04-IMP2

TEE MAC CENTRAL GIRA TB 10 ROSCA 1/8 - XPB 10-01-IMP2

TEE MAC CENTRAL GIRA TB 10 ROSCA 1/4 - XPB 10-02-IMP2

TEE MAC CENTRAL GIRA TB 10 ROSCA 3/8 - XPB 10-03-IMP2

TEE MAC CENTRAL GIRA TB 10 ROSCA 1/2 - XPB 10-04-IMP2

TEE MAC CENTRAL GIRA TB 12 ROSCA 1/4 - XPB 12-02-IMP2

TEE MAC CENTRAL GIRA TB 12 ROSCA 3/8 - XPB 12-03-IMP2

TEE MAC CENTRAL GIRA TB 12 ROSCA 1/2 - XPB 12-04-IMP2

TEE MAC CENTRAL GIRA TB 16 ROSCA 1/2 - XPB 16-04-IMP2

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.78

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  CONEXÕES 

REDE DE AR

DESCRIÇÃO
CÓD

MARVI
10990

10994

10995

10996

10997

10998

10999

11000

11001

11002

11003

11004

11005

11006

11007

12488

TEE MAC LATERAL GIRA TB 06 ROSCA 1/8 - XPD 06-01-IMP2

TEE MAC LATERAL GIRA TB 06 ROSCA 1/4 - XPD 06-02-IMP2

TEE MAC LATERAL GIRA TB 06 ROSCA 3/8 - XPD 06-03-IMP2

TEE MAC LATERAL GIRA TB 06 ROSCA 1/2 - XPD 06-04-IMP2

TEE MAC LATERAL GIRA TB 08 ROSCA 1/8 - XPD 08-01-IMP2

TEE MAC LATERAL GIRA TB 08 ROSCA 1/4 - XPD 08-02-IMP2

TEE MAC LATERAL GIRA TB 08 ROSCA 3/8 - XPD 08-03-IMP2

TEE MAC LATERAL GIRA TB 08 ROSCA 1/2 - XPD 08-04-IMP2

TEE MAC LATERAL GIRA TB 10 ROSCA 1/8 - XPD 10-01-IMP2

TEE MAC LATERAL GIRA TB 10 ROSCA 1/4 - XPD 10-02-IMP2

TEE MAC LATERAL GIRA TB 10 ROSCA 3/8 - XPD 10-03-IMP2

TEE MAC LATERAL GIRA TB 10 ROSCA 1/2 - XPD 10-04-IMP2

TEE MAC LATERAL GIRA TB 12 ROSCA 1/4 - XPD 12-02-IMP2

TEE MAC LATERAL GIRA TB 12 ROSCA 3/8 - XPD 12-03-IMP2

TEE MAC LATERAL GIRA TB 12 ROSCA 1/2 - XPD 12-04-IMP2

TEE MAC LATERAL GIRA TB 16 ROSCA 1/2 - XPD 16-04-IMP2

DESCRIÇÃO
CÓD

MARVI

COTOVELO COM REDUCAO TUBO 06 /  04 - XPLGJ 06-04-IMP2

COTOVELO COM REDUCAO TUBO 08 /  06 - XPLGJ 08-06-IMP2

COTOVELO COM REDUCAO TUBO 10 /  06 - XPLGJ 10-06-IMP2

COTOVELO COM REDUCAO TUBO 10 /  08 - XPLGJ 10-08-IMP2

COTOVELO COM REDUCAO TUBO 12 /  08 - XPLGJ 12-08-IMP2

COTOVELO COM REDUCAO TUBO 12 /  10 - XPLGJ 12-10-IMP2

11034

6609

6610

6611

6612

6613

CÓD
MARVIDESCRIÇÃO

11043

11042

6606

6607

6608

UNIAO Y P/ ADAP. COM RED. TUBO 06 /  04 - XPWJ 06-04-IMP2

UNIAO Y P/ ADAP. COM RED. TUBO 08 /  06 - XPWJ 08-06-IMP2

UNIAO Y P/ ADAP. COM RED. TUBO 10 /  08 - XPWJ 10-08-IMP2

UNIAO Y P/ ADAP. COM RED. TUBO 12 /  08 - XPWJ 12-08-IMP2

UNIAO Y P/ ADAP. COM RED. TUBO 12 /  10 - XPWJ 12-10-IMP2

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

DESCRIÇÃO
CÓD

MARVI

BUCHA DE REDUCAO ROSCA 1/4 - 1/8 - XPRMF 02-01-IMP2

BUCHA DE REDUCAO ROSCA 1/2 - 1/4 - XPRMF 02-01-IMP2

BUCHA DE REDUCAO ROSCA 3/4 x 1/2 - PRMF 34-12-NAC2

BUCHA DE REDUCAO ROSCA 1 - 1/2 - XPRMF 02-01-IMP2

12495

12496

11870

12497

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.79

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   CONEXÕES

REDE DE AR

CÓD
MARVIDESCRIÇÃO

11962

11963

6603

6604

6605

TEE P/ ADAPTACAO COM RED. TUBO 06 / 04 - XPTJ 06-04-IMP2

TEE P/ ADAPTACAO COM RED. TUBO 08 / 06 - XPTJ 08-06-IMP2

TEE P/ ADAPTACAO COM RED. TUBO 10 / 08 - XPTJ 10-08-IMP2

TEE P/ ADAPTACAO COM RED. TUBO 12 / 08 - XPTJ 12-08-IMP2

TEE P/ ADAPTACAO COM RED. TUBO 12 / 10 - XPTJ 12-10-IMP2

DESCRIÇÃO
CÓD

MARVI
UNIAO PARA PAINEL TUBO 06 - XPM 06-IMP2

UNIAO PARA PAINEL TUBO 08 - XPM 08-IMP2

UNIAO PARA PAINEL TUBO 10 - XPM 10-IMP2

UNIAO PARA PAINEL TUBO 12 - XPM 12-IMP2

UNIAO PARA PAINEL TUBO 16 - XPM 16-IMP2

11030

11031

11032

11033

12489

DESCRIÇÃO
CÓD

MARVI
11037

6599

6600

11038

UNIAO CRUZETA TUBO 06 - XPZA 06-IMP2

UNIAO CRUZETA TUBO 08 - XPZA 08-IMP2

UNIAO CRUZETA TUBO 10 - XPZA 10-IMP2

UNIAO CRUZETA TUBO 12 - XPZA 12-IMP2

DESCRIÇÃO
CÓD

MARVI
DISTRIBUIDOR UNIAO C/ RED. TRIPLA TUBO 06 / 04 - XPKG 06-04-IMP2

DISTRIBUIDOR UNIAO C/ RED. TRIPLA TUBO 08 / 06 - XPKG 08-06-IMP2

DISTRIBUIDOR UNIAO C/ RED. TRIPLA TUBO 10 / 08 - XPKG 10-08-IMP2

11027

11028

11029

CÓD
MARVIDESCRIÇÃO

11023

11024

11025

11026

12490

UNIAO RETA TUBO 06 - XPU 06-IMP2

UNIAO RETA TUBO 08 - XPU 08-IMP2

UNIAO RETA TUBO 10 - XPU 10-IMP2

UNIAO RETA TUBO 12 - XPU 12-IMP2

UNIAO RETA TUBO 16 - XPU 16-IMP2

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.80

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  CONEXÕES

REDE DE AR

CÓD
MARVIDESCRIÇÃO

10948

6593

6594

11044

UNIAO Y TUBO 06 - XPY 06-IMP2

UNIAO Y TUBO 08 - XPY 08-IMP2

UNIAO Y TUBO 10 - XPY 10-IMP2

UNIAO Y TUBO 12 - XPY 12-IMP2

CÓD
MARVIDESCRIÇÃO

10947

6596

6595

11041

12491

TEE UNIAO TUBO 06 - XPE 06-IMP2

TEE UNIAO TUBO 08 - XPE 08-IMP2

TEE UNIAO TUBO 10 - XPE 10-IMP2

TEE UNIAO TUBO 12 - XPE 12-IMP2

TEE UNIAO TUBO 16 - XPE 16-IMP2

CÓD
MARVI

DESCRIÇÃO

11039

6597

6598

11040

12493

COTOVELO UNIAO TUBO 06 - XPV 06-IMP2

COTOVELO UNIAO TUBO 08 - XPV 08-IMP2

COTOVELO UNIAO TUBO 10 - XPV 10-IMP2

COTOVELO UNIAO TUBO 12 - XPV 12-IMP2

COTOVELO UNIAO TUBO 16 - XPV 16-IMP2

CÓD
MARVIDESCRIÇÃO

11035

6601

6602

11036

12494

UNIAO COM REDUCAO TB 06 / 04 - XPG 06-04-IMP2

UNIAO COM REDUCAO TB 08 / 06 - XPG 08-06-IMP2

UNIAO COM REDUCAO TB 10 / 08 - XPG 10-08-IMP2

UNIAO COM REDUCAO TB 12 / 10 - XPG 12-10-IMP2

UNIAO COM REDUCAO TB 16 / 12 - XPG 16-12-IMP2

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



PÁG.81

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   CONEXÕES

REDE DE AR

DESCRIÇÃO
CÓD

MARVI
SILENCIADOR COMPACTO DE LATAO  ROSCA 1/8 - V-06-IMP2

SILENCIADOR COMPACTO DE LATAO  ROSCA 1/4 - V-08-IMP2

SILENCIADOR COMPACTO DE LATAO  ROSCA 3/8 - V-10-IMP2

SILENCIADOR COMPACTO DE LATAO  ROSCA 1/2 - V-15-IMP2

SILENCIADOR COMPACTO DE LATAO  ROSCA 3/4 - V-20-IMP2

11062

10637

11936

10804

12169

CÓD
MARVI

DESCRIÇÃO

CONTROLADOR DE FLUXO TB 06 ROSCA 1/8 - XJSC 06-01-IMP2

CONTROLADOR DE FLUXO TB 06 ROSCA 1/4 - XJSC 06-02-IMP2

CONTROLADOR DE FLUXO TB 08 ROSCA 1/8 - XJSC 08-01-IMP2

CONTROLADOR DE FLUXO TB 08 ROSCA 1/4 - XJSC 08-02-IMP2

CONTROLADOR DE FLUXO TB 08 ROSCA 3/8 - XJSC 08-03-IMP2

CONTROLADOR DE FLUXO TB 08 ROSCA 1/2 - XJSC 08-04-IMP2

CONTROLADOR DE FLUXO TB 10 ROSCA 1/8 - XJSC 10-01-IMP2

CONTROLADOR DE FLUXO TB 10 ROSCA 1/4 - XJSC 10-02-IMP2

CONTROLADOR DE FLUXO TB 10 ROSCA 3/8 - XJSC 10-03-IMP2

CONTROLADOR DE FLUXO TB 10 ROSCA 1/2 - XJSC 10-04-IMP2

CONTROLADOR DE FLUXO TB 12 ROSCA 1/2 - XJSC 12-04-IMP2

11132

10949

6585

6586

6587

6588

6589

6590

6591

6592

9236

DESCRIÇÃO
CÓD

MARVI
SILENCIADOR CONICO DE LATAO  ROSCA 1/8 - SC-6-IMP2

SILENCIADOR CONICO DE LATAO  ROSCA 1/4 - SC-8-IMP2

SILENCIADOR CONICO DE LATAO  ROSCA 1/2 - SC-15-IMP2

10802

10803

11048

DESCRIÇÃO
CÓD

MARVI
11063

11046

11047

SILENCIADOR REGUL. DE EXAUSTAO  ROSCA 1/8 - XB-6-IMP2

SILENCIADOR REGUL. DE EXAUSTAO  ROSCA 1/4 - XB-08-IMP2

SILENCIADOR REGUL. DE EXAUSTAO  ROSCA 1/2 - XB-15-IMP2

DESCRIÇÃO
CÓD

MARVI

10759

6554

6555

11045

12498

TUBO FLEXIVEL PU 06 x 04 - PU0640 -IMP2

TUBO FLEXIVEL PU 08 x 05 - PU0850-IMP2

TUBO FLEXIVEL PU 10 x 6,5 - PU1065-IMP2

TUBO FLEXIVEL PU 12 x 08 - PU1280-IMP2

TUBO FLEXIVEL PU 16 x 10 - PU1610-IMP2

VENDIDO POR METRO

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



COD. 10182

CÓD. 10240

CÓD. 11357

CÓD. 10636

CÓD. 9120

CÓD. 10847

CÓD. 11051

CÓD. 11730

VÁLVULAS

MATERIAIS À PRONTA-ENTREGA -  SEM EXIGÊNCIA DE LOTE MÍNIMO 
CORTADO NO COMPRIMENTO DE SUA NECESSIDADE  - ENTREGA SUPER RÁPIDA

PABX (16) 3515-8900 - (16) 3019-9000 - Fax: (16) 3019-9009 - Gratuito: 0800-183874
www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

19/09/2016



PÁG.83

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   VÁLVULAS

VÁLVULA PNEUMÁTICAS

DESCRIÇÃO
CÓD

MARVI

VÁLVULA DIR. 3/2 BOTÃO/MOLA N.F. 1/4 11564

VÁLVULA DIR. 3/2 ALAVANCA TRAVA N.F. 1/4 11597

VÁLVULA DIR. 4/3 ALAVANCA TRAV ROT. C.F. 1/4 10240

VÁLVULA DIR. 4/3 ALAVANCA TRAV ROT. C.F. 1/2 11061

VÁLVULA DIR. 5/2 PILOTO/MOLA  1/4 10182

VÁLVULA DIR. 5/2 PILOTO/MOLA  1/2 10970

VÁLVULA DIR. 5/2 DUPLO PILOTO  1/4 10239

VÁLVULA DIR. 5/2 DUPLO PILOTO  1/2 11053

VÁLVULA DIR. 5/2 PEDAL/MOLA  1/4 10181
VÁLVULA DIR. 5/2 PEDAL/TRAVA  1/4 11363

VÁLVULA DIR. 5/2 PEDAL/TRAVA C/ PROT.  1/4 11357

VÁLVULA DIR. 5/2 ALAVANCA/TRAVA  1/4 9120
VÁLVULA DIR. 5/2 ALAVANCA/TRAVA  3/8 11926

VÁLVULA DIR. 5/2 ALAVANCA/TRAVA  1/2 10765

VÁLVULA DIR. 5/2 BOTÃO/TRAVA  1/4 11504

VÁLVULA DIR. 5/2 BOTÃO/MOLA  1/4 10180

VÁLVULA DIR. 5/2 SOLENÓIDE/MOLA 1/4 AC24V 10666
VÁLVULA DIR. 5/2 SOLENÓIDE/MOLA 1/4 AC220V 10177
VÁLVULA DIR. 5/2 SOLENÓIDE/MOLA 1/2 AC24V 10766
VÁLVULA DIR. 5/2 SOLENÓIDE/MOLA 1/2 AC110V 11331

VÁLVULA DIR. 5/2 SOLENÓIDE/MOLA 1/2 AC220V 11059

VÁLVULA DIR. 5/2 DUPLO SOLENÓIDE 1/4 AC24V 11055

VÁLVULA DIR. 5/2 DUPLO SOLENÓIDE 1/4 AC220V 10178

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.84

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  VÁLVULAS

VÁLVULA PNEUMÁTICAS

DESCRIÇÃO
CÓD

MARVI
VÁLVULA DIR. 5/2 DUPLO SOLENÓIDE 1/2 AC24V 11057
VÁLVULA DIR. 5/2 DUPLO SOLENÓIDE 1/2 AC220V 10993

VÁLVULA DIR. 5/2 ROLETE/MOLA  1/4 10847

VÁLVULA DIR. 5/2 ALAVANCA/MOLA  1/4 10179
VÁLVULA DIR. 5/2 ALAVANCA/MOLA  3/8 11527

VÁLVULA DIR. 5/2 ALAVANCA/MOLA  1/2 11364
VÁLVULA DIR. 5/3 DUPLO PILOTO AUTOCENT. C.F. 1/4 10664
VÁLVULA DIR. 5/3 DUPLO PILOTO AUTOCENT. C.F. 1/2 11054

VÁLVULA DIR. 5/3 DUPLO SOLEN. AUTOCENT. C.F. 1/4 AC24V 11056
VÁLVULA DIR. 5/3 DUPLO SOLEN. AUTOCENT. C.F. 1/4 AC220V 10636
VÁLVULA DIR. 5/3 DUPLO SOLEN. AUTOCENT. C.F. 1/2 AC24V 11058
VÁLVULA DIR. 5/3 DUPLO SOLEN. AUTOCENT. C.F. 1/2 AC220V 11060

VÁLVULA CONTROLADORA DE FLUXO  1/2 11065

VÁLVULA ESCAPE RAPIDO  3/8 11080
VÁLVULA ESCAPE RAPIDO  1/2 10968

VÁLVULA DESLIZANTE FEMEA 1/2 11730

VÁLVULA DE RETENCAO LATAO 1/4 11083

LUBRIFIL (UNID DE CONS) PROT MET ROSCA 1/4 10243
LUBRIFIL (UNID DE CONS) PROT MET ROSCA 1/2 11049
LUBRIFIL (UNID DE CONS) PROT MET ROSCA 3/4 11050

REGULADOR DE PRESSÃO ROSCA 1/4 10241
REGULADOR DE PRESSÃO ROSCA 1/2 11051
REGULADOR DE PRESSÃO ROSCA 3/4 11052

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



CÓD. 10959

CÓD. 10662

CÓD. 11140

REPAROS

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MATERIAIS À PRONTA-ENTREGA -  SEM EXIGÊNCIA DE LOTE MÍNIMO 
CORTADO NO COMPRIMENTO DE SUA NECESSIDADE  - ENTREGA SUPER RÁPIDA

PABX (16) 3515-8900 - (16) 3019-9000 - (16) 3515-8901 - (16) 3019-9001
Fax: (16) 3019-9009 - Fax Gratuito: 0800-183874

www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

15/09/2016



PÁG.86

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  REPAROS

REPAROS PARA CILINDROS PNEUMÁTICOS

DESCRIÇÃO
CÓD. 

MARVI

JOGO DE REPARO P/ KIT PNEUM 032-DNC/TDNC032-IMP2 8084

JOGO DE REPARO P/ KIT PNEUM 040-DNC/TDNC040-IMP2 8085

JOGO DE REPARO P/ KIT PNEUM 050-DNC/TDNC050-IMP2 8086

JOGO DE REPARO P/ KIT PNEUM 063-DNC/TDNC063-IMP2 8087

JOGO DE REPARO P/ KIT PNEUM 080-DNC/TDNC080-IMP2 8088

JOGO DE REPARO P/ KIT PNEUM 100-DNC/TDNC100-IMP2 8089

JOGO DE REPARO P/ KIT PNEUM 125-DNC/TDNC125-IMP2 10961

JOGO DE REPARO P/ KIT PNEUM 160-SI160-IMP2 10959

JOGO DE REPARO P/ KIT PNEUM 200-SI200-IMP2 10960

JOGO DE REPARO P/ KIT PNEUM 250-DNG250-IMP2 10662

JOGO DE REPARO P/ KIT PNEUM 320-DNG320-IMP2 10663

JOGO DE REP. P KIT PNEU 032-DNCD/TDNCD-DUP-032-IMP2 11308

JOGO DE REP. P KIT PNEU 040-DNCD/TDNCD-DUP-040-IMP2 11309

JOGO DE REP. P KIT PNEU 050-DNCD/TDNCD-DUP-050-IMP2 11310

JOGO DE REP. P KIT PNEU 063-DNCD/TDNCD-DUP-063-IMP2 11311

JOGO DE REP. P KIT PNEU 080-DNCD/TDNCD-DUP-080-IMP2 11312

JOGO DE REP. P KIT PNEU 100-DNCD/TDNCD-DUP-100-IMP2 11313

JOGO DE REP. P KIT PNEU 125-DNCD/TDNCD-DUP-125-IMP2 11314

JOGO DE REP. P KIT PNEU 160-SID-HST DUP-160-IMP2 11315

JOGO DE REP. P KIT PNEU 200-SID-HST DUP-200-IMP2 11316

JOGO DE REPARO P/ KIT PNEUM 032-C240-032-IMP2 11136

JOGO DE REPARO P/ KIT PNEUM 040-C240-040-IMP2 11137

JOGO DE REPARO P/ KIT PNEUM 050-C240-050-IMP2 11138

JOGO DE REPARO P/ KIT PNEUM 063-C240-063-IMP2 11139

JOGO DE REPARO P/ KIT PNEUM 080-C240-080-IMP2 11135

JOGO DE REPARO P/ KIT PNEUM 100-C240-100-IMP2 11140

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS



Aqui você encontra informações técnicas
e dicas para que possa dimensionar seus 

cilindros pneumáticos.

INFORMAÇÕES TÉCNICAS

TUBOS, BARRAS  E COMPONENTES

PARA FABRICAÇÃO DE CILINDROS

MATERIAIS À PRONTA-ENTREGA -  SEM EXIGÊNCIA DE LOTE MÍNIMO 
CORTADO NO COMPRIMENTO DE SUA NECESSIDADE  - ENTREGA SUPER RÁPIDA

PABX (16) 3515-8900 - (16) 3019-9000 - (16) 3515-8901 - (16) 3019-9001
Fax: (16) 3019-9009 - Fax Gratuito: 0800-183874

www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

15/09/2016



PÁG.88

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  DICA

CAUSAS E SOLUÇÕES
PARA DEF EIT OS COMUNS

EM CILINDROS PNEUMÁT ICOS 

PROVÁVEIS DEFEITOS CAUSAS DICAS

 - DESGASTE OU CORTE NO REPARO DE 

   VEDAÇÃO
 - TROCAR O REPARO E GUARNIÇÃO

 - VAZAMENTO NA VÁLVULA  - TESTAR VÁLVULA

 - AFROUXAMENTO DOS TIRANTES  - REAPERTAR PORCAS DOS TIRANTES

 - CORTES DOS ANÉIS DE VEDAÇÃO  - SUBSTITUIR OS ANÉIS DE VEDAÇÃO

 - TRINCAS NOS CABEÇOTES  - SUBSTITUIR OS CABEÇOTES

 - TUBOS MAL CONECTADOS
 - RETIRAR O TUBO E CORTAR A PONTA 

RETA

 - CONEXÕES MAL ROSQUEADAS OU SEM 

VEDANTE NA ROSCA
 - APLICAR VEDA ROSCA NAS CONEXÕES

 - DESGASTE OU CORTE NA GUARNIÇÃO  - SUBSTITUIR A GUARNIÇÃO

 - HASTE RISCADA, PINTADA OU DANIFICADA  - SUBSTITUIR A HASTE

 - VAZAMENTO NO CONJUNTO
 - DESCOBRIR VAZAMENTO E CORRIGÍ-LO

 - POUCA PRESSÃO DISPONÍVEL  - VERIFICAR PRESSÃO DO SISTEMA

 - DESALINHAMENTO NA MONTAGEM   - ALINHAR A MONTAGEM DA HASTE

 - TUBOS DESCONECTADOS  - CONECTAR TUBOS

 - VÁLVULA COM RETORNO OU ACIONAMENTO 

ENTUPIDO

 - VERIFICAR VÁLVULA

 - OBS: para liberar o cilindro, re�rar o 

tubo do lado que es�ver com pressão

VAZAMENTO EM UM 

DOS LADOS DO 

CILINDRO

VAZAMENTO NOS 

CABEÇOTES

VAZAMENTO NAS 

CONEXÕES DOS TUBOS

VAZAMENTO ENTRE A 

HASTE E GUARNIÇÃO

CILINDRO TREPIDA AO 

SER ACIONADO

CILINDRO NÃO SE 

MOVIMENTA AO SER 

ACIONADO

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.89

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   INFORMAÇÕES TÉCNICAS

 Uma excepcional combinação de propriedades faz 
do alumínio um dos mais versáteis materiais 
u�lizados na engenharia, arquitetura e indústria 
em geral.

Ponto de fusão: O alumínio possui ponto de fusão 
de 660°C, o que é rela�vamente baixo comparado 
ao do aço, que é da ordem de 1570°C.

Peso específico: A leveza é uma das principais 
caracterís�cas do alumínio. Seu peso específico é 
de cerca de 2,70 g/cm3, aproximadamente 35% do 
peso do aço e 30% do peso do cobre.

Resistência à corrosão: O alumínio possui uma fina 
e invisível camada de óxido, a qual protege o metal 
de oxidações posteriores. Essa caracterís�ca de 
auto-proteção dá ao alumínio uma elevada 
resistência à corrosão.

Condu�bilidade elétrica: O alumínio puro possui 
condu�vidade e létr ica  de  62% da  I A C S 
(Interna�onal Annealed Copper Standard), a qual 
associada à sua baixa densidade significa que um 
condutor de alumínio pode conduzir tanta 
corrente quanto um condutor de cobre que é duas 
vezes mais pesado e proporcionalmente mais caro.

Condu�bilidade térmica: O alumínio possui 
condu�bilidade térmica 4,5 vezes maior que a do 
aço.

Propriedade an�-magné�ca: Por não ser 
magné�co, o alumínio é frequentemente 
u�lizado como proteção em equipamentos 
eletrônicos. Além disso, o metal não produz 
faíscas, o que é uma caracterís�ca muito 
importante para garan�r sua u�lização na 
estocagem de substâncias inflamáveis ou 
explosivas, bem como em caminhões-tanque 
de transporte de combus�veis.

Caracterís�ca de barreira: O alumínio é um 
importante elemento de barreira à luz, é 
também impermeável à ação da umidade e do 
oxigênio, tornando a folha de alumínio um dos 
materiais mais versáteis no mercado de 
embalagens.

R e c i c l a g e m :  A  c a r a c t e r í s � c a  d e  s e r 
infinitamente reciclável, sem perda de suas 
propriedades �sico-químicas é uma das 
principais vantagens do alumínio.

Todas essas caracterís�cas apresentadas 
c o n fe r e m  a o  a l u m í n i o  u m a  e x t r e m a 
versa�lidade. Na maioria das aplicações, duas 
ou mais destas caracterís�cas entram em jogo, 
por exemplo: baixo peso combinado com 
resistência mecânica; alta resistência à corrosão 
e elevada condu�bilidade térmica. 

DESCRIÇÃO TÉCNICA DO ALUMÍNIO FORNECIDO PELA MARVITUBOS

- Liga do Alumínio: 6063

- Processo: Extrusão à quente + calibração interna

- Anodizado Duro Fosco: Interno e Externamente

   Camada Anódica Interna Mínima de 20 microns

- Rugosidade Máxima: (interno): 0,60 microns

- Precisão do Diâmetro Interno: ISO H11 - ISO H12

- Material NÃO MAGNÉTICO

 

PROPRIEDADES MECÂNICAS

- Limite de Resistência: 245 N/MM²
- Limite de Escoamento: 240 N/MM²
- Alongamento %: 9
- Dureza Brinell: 80

COMPOSIÇÃO QUÍMICA

Cu%

0,10

Fe%

0,25

Mn%

0,10

Mg%

0,45 / 0,90

Si%

0,20 / 0,60

Zn%

0,10

Cr%

0,10

Ti%

0,10

MATERIAL - ALUMÍNIO

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.90

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  INFORMAÇÕES TÉCNICAS

 TIPO

201

202

301

302

303

303Se

304

304L

 %C

0,15 máx

0,15 máx

0,15 máx

0,15 máx

0,15 máx

0,15 máx

0,08 máx

0,08 máx

 %Cr

16,00/18,00

17,00/19,00

16,00/18,00

17,00/19,00

17,00/19,00

17,00/19,00

18,00/20,00

18,00/20,00

 %Ni

3,50/5,50

4,00/6,00

6,00/8,00

8,00/10,00

8,00/10,00

8,00/10,00

8,00/12,00

8,00/12,00

 %Mo

-

-

-

-

0,60 máx

-

-

-

ESTRU
TURA

A
U

S
T

E
N

IT
IC

O
N

Ã
O

 M
A

G
N

É
T

IC
O

LIMITE RESIT.
TRAÇÃO 

(Kgf/mm²)

 -

80

74

77

63

-

-

60

LIMITE 
ESCOAMENTO 

(Kgf/mm²)

 -

44

38

28

28

-

-

24

COMPOSIÇÃO QUÍMICA

MATERIAL - AÇO INOX AIS ISO f8

DESCRIÇÃO TÉCNICA DO 
AÇO INOX FORNECIDO 

PELA MARVITUBOS

- MAT ERIAL NÃO MAGNÉT ICO - 

POR NÃO SEREM MAGNÉTICAS,
AS BARRAS DE AÇO  INOX FORNECIDAS

PELA MARVITUBOS, NÃO APRESENTAM HISTERESYS,
POR ISTO, SÃO RECOMENDADAS PARA A
FABRICAÇÃO DE HASTES DE CILINDROS

COMANDADAS POR SENSORES ELÉTRICOS E 
OUTROS COMPONENTES ONDE O MAGNETISMO

INTERFERE NO   CAMPO ELÉTRICO,
PERTURBANDO ASSIM A PRECISÃO DOS 

COMANDOS ELÉTRICOS.

A  Marvitubos fornece o Aço Inoxidável 
Austení�cos.

- Austení�cos: São ligas não-magné�cas de ferro-
cromo-níquel contendo �picamente 8% de níquel, 
com baixo teor de carbono. Apresentam boas 
propriedades mecânicas, boa soldabilidade, 
trabalhabilidade a frio e resistência à corrosão. 
Podem ser endurecidos por deformação e, neste 
estado, são ligeiramente magné�cos. A adição de 
elementos de liga como o molibdênio e a redução do 
teor do carbono melhoram sua resistência à corrosão

Aonde as aplicações mais  comuns são:

301 Fins Estruturais - correias transportadoras; 
utensílios domés�cos; ferragens; diafragmas; 
adornos de automóveis; equipamentos para 
transporte; aeronaves; ferragens para postes; 
fixadores (grampos, fechos, estojos); conjuntos 
estruturais onde alta resistência é exigida, em 
aeronaves, automóveis, caminhões e carrocerias, 
carros ferroviários. 

304 Utensílios Domés�cos: fins estruturais; 
equipamentos para indústria química e naval; 
indústria farmacêu�ca; indústria têx�l; indústria de 
papel  e  ce lu lose;  refinar ia  de  petró leo; 
permutadores de calor;válvulas e peças de 
tubulações; indústria frigorífica; instalações 
criogênicas; depósitos de cerveja; tanques de 
fermentação de cerveja; equipamentos para refino 
de produtos de milho; equipamentos para leiteria; 
cúpula para casa de reator de usina nuclear; tubos 
de vapor; condutores de águas pluviais; calhas. 

304L Tanques:  de pulverização de fer�lizantes 
líquidos; tanques para estoque de massa de 
tomate; carros ferroviários e aplicações quando se 
faz necessário um teor de carbono menor que o 
�po 304 para restringir a precipitação de 
carbonetos resultantes de operações de soldagem. 

316 Peças que exigem alta resistência à corrosão: 
localizada; equipamentos de indústrias químicas, 
farmacêu�cas, têxteis, de petóleo, de papel e 
celulose, de borracha; peças e componentes 
diversos usados na construção naval; equipa-
mentos criogênicos; cubas de fermentação; 
instrumentos cirúrgicos. 

316L Peças de válvulas: bombas; tanques; 
evaporadores e agitadores; equipamentos têxteis; 
condensadores; peças expostas à atmosfera 
marí�ma; adornos; tanques soldados para 
estocagem de produtos químicos e orgânicos; 
bandejas; reves�mento para fornos de calcinação.
 

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.91

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   INFORMAÇÕES TÉCNICAS

Haste Passante

Prolongamento da Haste

Haste  com
Rosca Interna

4 - Execuções Especiais:
Em algumas séries de cilindros é possível 
execuções especiais, tais como, 
prolongamento da haste e ponta com rosca 
especial.

5 - Condições de trabalho e aplicações 
especiais:
Os cilindros normais são projetados para 
trabalhar em ambientes com atmosfera 
não corrosiva. 
Para cilindros de diâmetro de 32mm a 
200mm a temperatura de trabalho é de -5 
a 70 ˚C.

Para cilindros de diametro de 250mm a 
320mm a temperatura de trabalho é de -5 
a 60 ˚C.

No caso de u�lização de fixação em 
cilindros com execuções especiais, as 
mesmas deverão ser especificadas no ato 
da cotação.

INFORMAÇÕES GERAIS

Haste  com
Rosca Especial

1 - Cilindros Lineares:
 Dupla Ação

2 - Alimentação de ar comprimido:
As peças componentes de cilindros 
pneumá�cos fornecidas pela 
MARVITUBOS, são concebidas 
para trabalhar com um grau de filtragem 
de, no mínimo, 40 um.

3 - Cursos Especiais:
A MARVITUBOS fornece cilindros com 
cursos especiais que podem variar de 10 a 
2.000mm de acordo com o �po de cilindro.

A  FORNECE TODOS OS  MARVIT UBOS
COMPONENTES PARA A FABRICAÇÃO

E MONTAGEM DE CILINDROS 
PNEUMÁTICOS NORMALIZADOS QUE 
PERMITEM ECONOMIA DE TEMPO E 

ESPAÇO, SEM EXIGÊNCIA DE LOTE 
MÍNIMO E COM GARANTIA DE 
FORNECIMENTO CONTÍNUO.

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.92

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  INFORMAÇÕES TÉCNICAS

Amortecimento de Fim de Curso: 
projetado para absorver a energia ciné�ca 
das massas em movimento no final do 
curso, evitando o choque entre cabeça e 
êmbolo do cilindro no final de cada curso.

Êmbolo Magné�co:  cilindro com êmbolo 

magné�co tem a finalidade de atuar um ou 

mais sensores magné�cos do �po reed-

switch ou similar, montado na parte 

externa do cilindro, este sinal elétrico é 

u�lizado para comandar componentes do 

sistema.

CILINDROS PNEUMÁTICOS são 
disposi�vos que transformam a energia 
potencial do ar comprimido em energia 
ciné�ca, agindo linearmente.

São produzidos diversos modelos e 
tamanhos de cilindros pneumá�cos:

1 - Cilindros de Simples Ação: os cilindros 
de simples ação u�lizam a ação do ar 
comprimido em um único sen�do de 
movimento. São comandados por válvulas 
de 3 vias.

2 - Cilindros de Dupla Ação: os cilindros de 
dupla ação u�lizam a ação do ar 
comprimido nos dois sen�dos de 
movimento; avanço e retorno. São 
comandados por válvulas de 4 ou 5 vias.

3 - Cilindros com Haste Passante (Haste 
Dupla)
4 - Cilindros com Duplex Germinado
5 - Cilindros com Duplex Con�nuo 
(Tandem)

INFORMAÇÕES GERAIS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.93

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   INFORMAÇÕES TÉCNICAS

Para que possamos dimensionar um cilindro, par�mos de algumas informações 

básicas a saber:

a) Qual a força que o cilindro deverá desenvolver?

b) Qual a pressão de trabalho?

c) Qual o curso de trabalho?

CURSO

SELEÇÃO DE UM CILINDRO PNEUMÁTICO ISO

ø em mm
CURSO MÍNIMO E 

MÁXIMO (mm)

20 10 até 320

25 10 até 500

32 10 até 2000

40 10 até 2000

50 10 até 2000

63 10 até 2000

80 10 até 2000

100 10 até 2000

125 10 até 2000

160 10 até 2000

200 10 até 2000

250 10 até 1100

320 10 até 1100

Naturalmente, esses dados são em função da aplicação que se deseja do 

cilindro.

Recomenda-se que a pressão de trabalho não ultrapasse 80% do valor da 

pressão disponível na rede de ar.

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.94

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  INFORMAÇÕES TÉCNICAS

Vamos imaginar, como exemplo, que queremos selecionar um cilindro

para levantar uma carga frágil de aproximadamente 4900 N. 

O primeiro passo é a correção da força para que tenhamos a força real que o 

cilindro vai desenvolver (considerando-se atrito interno, inércia, etc).

Para isso, devemos mul�plicar a força dada no projeto (4900 N) por um fator 

escolhido na tabela ‘Fatores de correção da Força’.

SELEÇÃO DE UM CILINDRO PNEUMÁTICO ISO

VELOCIDADE DE DESLOCAMENTO DA HASTE DO 

CILINDRO
EXEMPLO

FATOR DE 

CORREÇÃO (Fc)

LENTA COM CARGA APLICADA SOMENTE NO FIM DO 

CURSO

OPERAÇÃO DE 

REBITAGEM
1,25

LENTA COM CARGA APLICADA EM TODO 

DESENVOLVIMENTO DO CURSO
TALHA PNEUMÁTICA 1,35

RÁPIDA COM CARGA APLICADA SOMENTE NO FIM DO 

CURSO

OPERAÇÃO DE 

ESTAMPAGEM
1,35

RÁPIDA COM CARGA APLICADA EM TODO O 

DESENVOLVIMENTO DO CURSO

DESLOCAMENTO DE 

MESAS
1,5

FATORES DE CORREÇÃO DA FORÇA

Observação:
• A força de projeto é dada na direção e sen�do do deslocamento do pistão. 
Assim, como a nossa carga é frágil, deveremos ter velocidade lenta e a carga 

aplicada em todo o desenvolvimento do curso Fc = 1,35 (4900 x 1,35 = 6615)

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.95

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   INFORMAÇÕES TÉCNICAS

CONTROLE DA VELOCIDADE DE DESLOCAMENTO DO ÊMBOLO

Em função da aplicação do cilindro, pode-se desejar que a velocidade de 

deslocamento do êmbolo seja máxima. Neste caso, recomenda-se 

u�lizar uma válvula de escape rápido  conectada através de um niple 

diretamente ao cabeçote do cilindro: no cabeçote dianteiro para 

velocidade máxima no avanço, e no cabeçote traseiro quando se deseja 

acelerar o movimento de recuo do êmbolo.

Mas quando se deseja controlar a velocidade, com o intuito de reduzí-la, 

aplica-se então a válvula de controle de fluxo unidirecional , 

restringindo-se sempre o fluxo de ar que está saindo do cilindro. 

Conforme a necessidade deste ajuste, existe um modelo de válvula 

adequado.

Se necessitamos de maior sensibilidade, devemos empregar válvulas 

controladoras de fluxo, no caso oposto, um simples silenciador com 

controle de fluxo em cada ori�cio de escape da 

válvula direcional que comanda o cilindro pode 

resolver o problema.

Quando o sistema requer velocidades baixas 

e com alta sensibilidade de controle, o que 

aparentemente é impossível devido à 

compressibilidade do ar, a solução está na 

aplicação do "Hydro-Check" - Controlador 

Hidráulico de Velocidade

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.96

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  INFORMAÇÕES TÉCNICAS

FORÇA TEÓRICA

As forças indicadas são teóricas e podem sofrer alterações de acordo 

com as condições de trabalho.

Diâmetro

do Cilindro

(mm)

Força Teórica a 6 bar (N)Diâmetro

da Haste

(mm)

Área Efe�va (mm²)

Avanço Retorno Avanço Retorno

32

25

20

16

12

10

40

50

63

100

80

125

160

200

250

320

12

10

8

6

6

4

16

20

20

25

25

32

40

40

50

63

804,25

490,87

314,16

201,06

113,09

78,54

1256,64

1963,50

3117,25

7854,00

5026,56

12271,87

20106,24

31416,00

49087,50

80424,77

691,15

412,33

263,89

172,79

84,82

65,98

1055,58

1649,34

2803,10

7363,12

4535,68

11467,62

18849,60

30159,36

47124,00

77307,52

482,55

294,52

188,50

120,64

67,85

47,12

754,00

1178,10

1870,35

4712,40

3015,94

7363,12

12063,74

18849,60

29452,50

48254,86

414,70

247,40

158,33

103,67

50,89

39,59

633,35

989,60

1681,86

4417,87

2721,41

6880,57

11309,76

18095,2

28274,0

46384,51

F  =  Força (N)
P  =  Pressão Manométrica (bar)
A  =  Área do Êmbolo (mm²)

F =   P  x  A  

10

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.97

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   INFORMAÇÕES TÉCNICAS

C = Consumo de ar (l/seg)
A = Área efe�va do êmbolo (mm²)
nc = número de ciclos por segundo
p1 = pressão (bar)
L = curso (mm)

CONSUMO DE AR COMPRIMIDO NOS CILINDROS PNEUMÁTICOS

10

32

25

20

16

12

40

50

63

100

80

125

160

200

250

320

1 2 3 4 5 6 7 8
CILINDRO

(mm)

TABELA DE CONSUMO DE AR PARA CILINDROS PNEUMÁTICOS

Consumo de ar em N I/cm de curso do cilindro

Pressão de serviço em bar

Ø

2,39

0,002

0,003

0,006

0,009

0,015

0,024

0,037

0,058

0,093

0,150

0,234

0,365

0,598

0,934

1,460

1,59

0,002

0,002

0,004

0,006

0,010

0,016

0,025

0,039

0,062

0,100

0,156

0,244

0,400

0,624

0,975

3,18

0,003

0,004

0,008

0,012

0,019

0,032

0,050

0,078

0,123

0,199

0,311

0,486

0,797

1,245

1,945

3,98

0,004

0,006

0,010

0,016

0,024

0,040

0,062

0,097

0,154

0,249

0,389

0,607

0,995

1,555

2,429

4,47

0,005

0,007

0,012

0,019

0,029

0,048

0,075

0,117

0,185

0,298

0,466

0,728

1,193

1,865

2,914

0,005

0,008

0,014

0,022

0,034

0,056

0,087

0,136

0,216

0,348

0,544

0,850

1,392

2,175

3

5,56

,398

6,36

0,006

0,009

0,016

0,025

0,039

0,064

0,099

0,155

0,247

0,398

0,621

0,971

1,590

2,485

3,883

7,15

0,007

0,010

0,018

0,028

0,044

0,072

0,112

0,175

0,277

0,447

0,699

1,092

1,789

2,795

4,367

O cálculo do consumo de ar dos cilindros pneumá�cos é muito importante
para se determinar a capacidade dos compressores e da rede de ar comprimido. 

        A x L x nc x (p1+1,013)
C = 

                1,013 x 106

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.98

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  INFORMAÇÕES TÉCNICAS

10

32

25

20

16

12

40

50

63

100

80

125

160

200

250

320

9 10 11 12 13 14 15
CILINDRO

(mm)

TABELA DE CONSUMO DE AR PARA CILINDROS PNEUMÁTICOS

Consumo de ar em N I/cm de curso do cilindro

Pressão de serviço em bar

Ø

7,95

0,008

0,011

0,020

0,031

0,049

0,080

0,124

0,194

0,308

0,497

0,776

1,213

1,987

3,105

4,852

0,009

0,012

0,022

0,034

0,053

0,087

0,137

0,213

0,339

0,546

0 854

8,74

,

1,334

2,186

3,415

5,337

9,54

0,009

0,013

0,024

0,037

0,058

0,095

0,149

0,233

0,370

0,596

0,931

1,455

2,384

3,726

5,821

0,010

0,015

0,026

0,040

0,063

0,103

0,161

0,252

0,400

0,646

1,009

1,576

2,583

4,036

6

10,33

,306

0,011

0,016

0,028

0,043

0,068

0,111

0,174

0,272

0,431

0,695

1,086

1,698

2,781

4,346

6

11,12

,790

0,012

0,017

0,030

0,047

0,073

0,119

0,186

0,291

0,462

0,745

1,164

1,819

2,980

4,656

7

11,92

,275

0,012

0,018

0,032

0,050

0,078

0,127

0,199

0,310

0,493

0,795

1,242

1,940

3,178

4,966

7

12,71

,760

ÁREAØ mm CONEXÃO

CILINDRO

10

32

25

20

16

12

40

50

63

100

80

125

160

200

250

320

113,10

201,06

314,16

490,87

1256,64

804,25

1963,50

3117,25

5026,55

7853,98

12271,88

20106,24

31416,00

78,54

49087,50

80424,77

M5

M5

G 1/8

G 1/8

G 1/4

G 1/8

G 1/4

G 3/8

G 3/8

G 1/2

G 1/2

G 3/4

G 3/4

M5

G 1

G 1

6

4

6

8

10

16

12

20

20

25

25

32

40

40

50

63

Ø mm ÁREA CURSO ZERO

HASTE

201,06

314,16

314,16

490,87

490,87

28,27

12,56

28,27

50,27

78,54

113,10

804,24

1256,64

1256,64

1963,50

3117,25

0,039

0,080

0,020

0,050

0,240

0,900

0,790

1,920

1,990

2,579

4,01

12,1

7,0

15,1

26,4

59,8

PESO (KG)
ADICIONAR A CADA 

10mm DE CURSO 
0,003

0,004

0,007

0,005

0,012

0,035

0,039

0,054

0,070

0,084

0,100

0,210

0,130

0,230

0,410

0,584

CONSUMO DE AR COMPRIMIDO NOS CILINDROS PNEUMÁTICOS

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.99

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   INFORMAÇÕES TÉCNICAS

TABELA DE CONVERSÕES

PRESSÃO
A unidade SI deduzida da pressão ou da
tensão mecânica é Pascal
(Pa) . 10 = 1 bar.

Dimensão básica: 1 Pa = 1 Nm (1 bar = 1000.000 Pa)

1 bar =     100000 Pa        = 1000 kPa = 14,5 psi
1 Pa  =     0,00001 bar     = 0,000145 psi
1 psi =     0,069 bar          = 6897,8 Pa

bar

0,0005

0,001

0,005

0,01

0,05

0,069

0,1

0,25

0,5

0,75

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

4,5

5,0

5,5

6,0

7,0

8,0

9,0

10,0

12,0

14,0

16,0

18,0

20,0

kpa

0,05

0,10

0,5

1

5

6,9

10

25

50

75

100

150

200

250

300

350

400

450

500

550

600

700

800

900

1000

1200

1400

1600

1800

2000

psi

0,0073

0,0145

0,0725

0,145

0,725

1,000

1,450

3,625

7,250

10,875

14,500

21,750

29,000

36,250

43,500

50,750

58,000

65,250

72,500

79,750

87,000

101,500

116,000

130,500

145,000

174,000

203,000

232,000

261,000

290,000

psi

0,007

0,015

0,070

0,150

0,700

1,000

1,500

3,000

7,000

10,000

15,000

20,000

25,000

30,000

35,000

40,000

50,000

60,000

70,000

80,000

90,000

100,000

110,000

125,000

150,000

175,000

200,000

225,000

250,000

300,000

kpa

0,05

0,1

0,48

1,04

4,83

6,90

10,35

20,70

48,30

69,00

103,50

138,00

172,50

207,00

241,50

276,00

345,00

414,00

483,00

552,00

621,00

690,00

759,00

862,50

1035

1207,5

1380

1552,5

1725

2070

bar

0

0,0010

0,0048

0,0104

0,0483

0,0690

0,1035

0,2070

0,4830

0,690

1,0350

1,380

1,725

2,070

2,415

2,760

3,450

4,140

4,830

5,520

6,210

6,90

7,590

8,625

10,350

12,075

13,800

15,525

17,250

20,700

COMPRIMENTO

1mm = 0,03937 polegadas
1 polegada = 25,4 mm
1 m = 1.000 mm
1μm = 0,001 mm

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3019-9000 - Fax: (16) 3019-9009 - Gratuito: 0800-183874
www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.brPÁG.100

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  INFORMAÇÕES TÉCNICAS

L/min SCFM (Standard Cubic Feet/Minute)
1 l/min = 0,0353157 SCFM

TABELA DE CONVERSÕES

VAZÃO

QNn > CV

CV CV CV

0,010

0,051

0,081

0,102

0,122

0,152

0,183

0,203

0,254

0,305

0,335

0,407

0,457

0,508

550

600

650

700

750

800

900

1000

1200

1500

1750

2000

2500

3000

10

50

80

100

120

150

180

200

250

300

330

400

450

500

0,558

0,609

0,660

0,711

0,762

0,813

0,914

1,016

1,219

1,524

1,778

2,032

2,540

3,048

3,556

4,065

4,573

5,081

5,589

6,097

6,605

7,113

7,621

8 ,130

8,638

9,146

9,654

10,162

3500

4000

4500

5000

5500

6000

6500

7000

7500

8000

8500

9000

9500

10000

l/min
QNn

l/min
QNn

l/min
QNn

10

28,3

50

450

500

550

600

100

150

200

250

300

400

0,353

1,000

1,766

3,532

5,297

7,063

8,829

15,892

17,658

19,424

21,189

10,595

14,126

650

700

750

800

900

2000

2500

3000

3500

1000

1200

1500

1750

105,947

123,605

70,631

88,289

22,955

24,721

26,487

28,253

31,784

35,316

42,379

52,974

61,803

10000

8500

9000

9500

4000

4500

5000

5500

6000

6500

7000

7500

8000
300,184

317,842

335,449

353,157

141,263

159,921

176,579

194,237

211,894

229,552

247,210

264,868

282,526

Vazão de Ar

l/min >SCFM

Vazão de Ar

l/min >SCFM

Vazão de Ar

l/min >SCFM



PÁG.101

CILINDROS PNEUMÁTICOS   -   INFORMAÇÕES TÉCNICAS

Kpm

0,010

0,050

0,1

0,5

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

4,5

5,0

5,5

6,0

6,5

7,0

7,5

8,0

8,5

9,0

9,5

10,0

12,0

15,0

20,0

Nm

0,0981

0,4905

0,981

4,905

9,810

14,715

19,620

24,525

29,430

34,335

39,240

44,145

49,050

53,955

58,860

63, 765

68,670

73,575

78,480

83,385

88,290

93,195

98,100

117,720

145,150

196,2

Libras Polegadas

0,8711

4,3550

8,7110

43,5550

87,1100

130,6650

174,2200

217,7750

261,3300

304,8850

348,4400

391,9950

435,5500

479,1050

522,6600

566,2150

609,7700

653,3250

696,8800

740,4350

783,9900

827,5450

871,1000

1045,3200

1306,6500

1742,2000

TORQUE

Kpm > Nm > libras polegadas
1 Kpm = 9,81 Nm = 87,11 libras polegadas

FORÇA
1 Kgf = 9,81 N
1N = 0,102 Kgf

VOLUME
1 m³ = 1000 dm³ (l)
1 cm³ = 0,001 dm³
1 pe³ = 28,32 dm³

POTÊNCIA
1 W (Nm/s) = 1,36. 10 ³ CV ¯

1 CV = 736 W
1Hp = 745,7 W 

ENERGIA
1 N.m (joule) = 0,278.10  Kwh¯⁶
1 N.m = 0,102 Kgf.m
1 CV.h = 2,65.10 N.m

TABELA DE CONVERSÕES

TEMPERATURA

A unidade SI para temperatura é Kelvin como
“grandeza” e não mais como “escala”. 
O grau Celsius pode ser usado só como
indicação de escala. O ponto zero Celsius (0ºC)
 corresponde a 273,12K.

Onde:
K = Kelvin
C = graus Celsius
F = Fahrenheit

C
5

= F-32
9

= K-273
5

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



PÁG.102

CILINDROS PNEUMÁTICOS  -  INFORMAÇÕES TÉCNICAS

SISTEMA INTERNACIONAL DE UNIDADES (SI)

GRANDEZAS

SISTEMA INTERNACIONAL - SI

NOME MÚLTIPLOS E
SUBMULTIPLOS

UNIDADES
ADMISSIVEIS

NOME

FATORES 
DE

CONVERSÃO

Potência
Fluxo de Energia
Fluxo de Calor 

l                    

a           

v            

m            

n        

v        

Q          

F                 

P

W
E

m             

P                    

t        

(µ)            

f                  

T                  

Volume                        

Rotação                       

Velocidade                   

Pressão                       

Energia                       

Movimento                  

Comprimento

Área                             

Massa                         

Tempo
Período de
Tempo 

Vazão                          

Força                           

Viscosidade 
Dinâmica
 
Viscosidade 
Cinemá�va
 
Temperatura 

Frequência

Metro                      

Metro 
Quadrado

Metro
Cúbico

Quilograma  

Segundo
Recíproco

Metro por
Segundo

Metro Cúbico
por Segundo 

Newton

Newton por
Metro Quadrado,
Pascal 

Joule

Newton vezes
Metro Joule 

Segundo

Watt

Pascal vezes
Segundo

Metro
Quadrado
por Segundo

Kelvin

Hertz

Kw/h1J=1Nm=1WS=1Kg m²/s²
1 kwh = 3,6 MJ
1 kpm = 9,81 J

1t = 1000 Kg = 1Mg

1 a  = 10² m²  Apenas
1 ha = 10  m²  terrenos4

1l = 1dm  = 0,001 m³ ³

1 mim = 60 s
1 h = 60 mim = 3600 s
1 d = 24 h = 88400 s

1/min = 1/60 s

1 Km/h = 1 m/s
              3,6

__

1 N/m² = 1 Pa
1 bar = 10  Pa5

1m³/s = 60.000 l/min
1m³/h = 16,67 l/mi = 0,28 l/s

1 Nm = 1J = 1 Ws
1 kpm = 9,81 Nm = 9,81 J

1 W = q1 J/s = 1 Nm/s
1 kpm/s = 9,81 W

1 Pas = 1 Ns/m² = 1000mPas
1 cp = 1 mPas

1 cSt = 10   m² /s
1 cSt = 1 mm² /s

-6

m

m²

Kg

s

1/s

N

W

J

m/s

m³

s -1

N/m²
Pa

m³/s

Nm

J

Pas

m²/s

K

hz

cm
mm

cm² 
mm²

cm³

Mg
g

mg

m³/h
l/min
l/s

mm³

Are
Hectare

Litro

Tonelada

Minuto
Hora
Dia

Minuto
Recíproco

Quilômetro 
por Hora

Bar

Quilowa�
hora

Graus Celsius

a
ha

l

t

min
h
d

1/min
min-1

Km/h

bar

KWh

ºC

MARVITUBOS - PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 -  (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001 - Fax: (16) 3019-9009 
Fax Gratuito: 0800-183874 - www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br



SOMOS CERTIFICADOS ISO 9001:2008
TODOS OS NOSSOS PRODUTOS SÃO
ACOMPANHADOS DE CERTIFICADO DE QUALIDADE



SOLICITE- NOS  100% GRÁTIS!SOLICITE- NOS  100% GRÁTIS!
ENGENHEIROS, PROJETISTAS, CHEFES DE MANUTENÇÃO E ESTUDANTES: ESTA É A 
CONTRIBUIÇÃO TECNOLÓGICA GRATUITA DESENVOLVIDA PELO DEPARTAMENTO 
DE ENGENHARIA DA MARVITUBOS.

MARVITUBOS TUBOS E PEÇAS HIDRÁULICAS LTDA
PABX (16) 3515-8900 - (16) 3515-8901 - (16) 3019-9000 - (16) 3019-9001

Fax: (16) 3019-9009 - Gratuito: 0800-183874
www.marvitubos.com.br - marvitubos@marvitubos.com.br - vendas@marvitubos.com.br

Rua Reinaldo Sandrin, 1670 - Distrito Empresarial Luis Roberto Jábali
CEP: 14072-080 - Ribeirão Preto - SP


